CM2 series
020, 025, 332, 040

O Oy RSEimfzik
HRUZEFEL

o2

OEFHFHia‘EI . DT"

=S|
==
0o (| W

=
=
—

(A= ZA v F{iE (ILER SS=F VA
MEBNE EENS 2R
F—hAAMYFNERUDHEDS | FBEE202°F CTHIAL(F 1~ TWE4005E)

ETH—PRAYFABEDMEAED
86° OvRrRINS =4
\-/I’ L-.

AJgEICIEDE LT,
AYREINS ZF Y

A YFITSryNER(EICKD
g

o
>
N

(> BIN¥]
[ BIK ]
N || =

1LILEZ

195 =535 T8RN0 L

A=A v F R

e




OvkFEinER.BERZ I EEMORBZRELF UK,
SV ERBERICCFRT BFRNEIET.
) B EEREMHFEICEDE T,

s) CDM2E20-50Z- N W -moBwW
T =

gz [T

OvR5EmEafT

mee ﬁETJb 7L/t7\—1$ﬁ,®t/l~ eyt | mis| 85U ViAol W2t
7'“‘“ e i DERS D EE S
e § ; q% pot |V [1roonvaron
(lL j\ P’ W |20 yovar ok e
@ N:oLEZED@tRESs)

po— 35 ;
BECDNERRR e s

SRR SRR .ﬁ g
- RS> BEEOE E C:1ILILERR

VillliFryolbya1 ok

W12u17"y9}b9“34‘/h\

\ c\ GNYRRIZS VIR
« LiESE T —NE

" d
SN NEmEses
®| @EHER)
'> £3

,\ “"w'kt—‘
N\ - 45

o

F(F2): gg'ﬂﬂk ’ \ BZ: KRNy NEAT T:'\'yH1ﬁlJI~5:2“>HZ< N
“ g N:EBSUSEITRER)

L:SABT— -

| RIZiFEE. AERE. 7y  MNEME : ATVUAH
N EBEIRE @ERED) Y & FReRERRARLE L. (BRIFE)

Ry g HildE Y U—ZOIHEERIN—JETBREEL,
U(UD) BoFRRS =47 g [ 73T o T I[oh e B [0y k| GRER
N EBSISEMHERER) < ) % |Jaq9h|Iaqob | Fob | Fyb |[BEA=Y
20, 25, 32, 40 O O O ] O O P.190

( e = o] ( » O =
F—=bRAYFIBHRBHES KRBV A TCKDLRERE

F—RZA Y F BRIV REED DT LT —RZA v F (B AYRBIH N —DEEE ARG BRI ERELE
RUZLEDDEIT THREMBEDMFARD AREICIEDE U, ZRLUIEY A T T . EDEAR—R 1L —

RERDF — b2 wF RS/ RZRHDR/ET I RIRE EEDBTENTERT .
MDA ELEL, S

. RTEKRIEES 1) (mm)
F—h2AYFHERY [ o020 | o2 | o532 | of0 |

| a3 A13 A13 A16

S RO, \
e T —55Y ;
A e ’ N F—hRAvF Ry 0 LG
- — < 2T LI yNTS VIR
FLERER) G o KRDINS AR (U2)

RIESFEMEZERALTLE A,
EU-RoHSIERICES JERSHIEHTU—Tya

331

( tHig- paE- B RERBE RS )

“ JU—ZADFIRATEE (A TvavEeE)
o BREEMAIU—X(XC85)

q ﬂ
e PTFEJU—2R(X446)

N T

o LA —h A vFD-MIJA(V) &Y

® 168



20— N\UI—Y3y (mm)
F2—FiE(mm) | 25 50 75 100 Eﬁ;::; 1 150 200 250 300 I

20 @ 9o o v ) 9 v 9 Qo

25 @ 9o o 9 o 9 - 9 -

32 @ 9 N 9 - 9 ] 9 -

40 @ 04 N - N - o - 9

YU=ZNUI =3V stU—2s)— ORI o=EUTIE. [5U—)U— LR CAT.02-235 TSR 25 0, CJ1
. | . |ovsay| FaoTmEEW | WI—¥a :
SY—Z st I = ~—
- PR ‘ OEE | 20 25 32 40 | T4 ayrm S0-% - cJP
> SIN—
oria 9999 9 9 @
#B | AOvE [T P.172
svoavy @ @ @ @ @ v JCM
SIN—
s @ 9O @ 9 @ v
wm | movE |2 JI/; = P.193
svsav @ @ @ @ v M3
ROy kR SIN—
| G 2353/ 9 @ 9@ LN |
2352 @ @ @ @ Q@
wB | AOvE | P.218 GG:3
ovyav Q@ @ @ @ v
SIN—
T @ @ @ @ JMB
wm | move |2 = ’;/ P.224
ovav @ QO @ @ MB
ROv K S/5— —_—
#8 | 5l (050 @ @ @ @ P.229 VBT
FALY MYV ME A
¢ b= 93 @ @O @ 9 9 9
CM2R-Z é‘/// | - 2 JI;EI/ P.235 CA2
. s9vay @ @ Q@ @ csi
FALINYYV - OY KEED, __e | 5= ——
SRS Ei ”}/_ a8 AoV | L000 @ @ @ @ P.242
AL A;/;y”—/f" | rove L7092 @ @ @ @ @ pass | 082
IRy ot e
a3 yvayl @ @ >
CBM2 . 6’/)4 wE | ROk Zvvay] JI /75' Z @@ ¢ ~K P.251
< o | syvay @ @ Q@ ~ B
2AL—RIYH e Wk SIN— Best P it
cuevz . |m® ) mmvE 000 @ @ @ @ “No23
BE V5 P [ S/N— Best Pi ti
CM2xZ . 8| Aok .00 @ @ @ @ Noz3
(EREET | mAROEERE S ERETORERDE R — X[ RL—AD) VT /CM2Y]%E TEAL ES 0,
CM2Q "ﬂ (Best Pneumatics No.@-3%& ZE B 72 (\,)
CM3YU—X e
e 1&% | move | L2057, @ @ @ @ P.269
THIRIR LR
itk Oy RICAB U EEONSBEAEER
13552 47— ) I DK DAL BRI — I (-XCAYED woveserrssenmssinsssiessisssiesesns P.1760
THAHEELES U S (CMRLIR/V)ED v P.1128 MRS
e i R 1 D IR [ (0% 15 L1 P.1823
HNBRFILRBIUVS (-XB12)ED - TREXIR
Ny VETYRT LR (-XC22)ED - ilh. THESUYY(-XBB. -XB7)ED e P1729. P.1731
Tit4nEE
TR EAER_E (B RHE) FOFII—Y/HBIEBREMERARE|ZSRAVLET .
EBRFRE L IUF—H) YUY F (CM20M)ED
INFORMATION '12-597 EDERBOTR YR £150FT s D-O0

&I E iR

HEEEER SREEN D BEETIE. HA RIS OERECRIENET. gﬂ
169 ®



REREA—F—AA FEIROHESEE

CM?2 series

Sy—z CM2 CM2K
(EBER) (O REIW L&)

i —5— XA K ;E%HEV 5 [T &0 BE
ORI GHRIC DT £ L TIIBABAT < £E0) s AOY K mOvY K |KOYE| AOYE mOvE  |ROYF
— BERE XLV 5| =7 [5n—] =7 [5n=|5n-[ 7 |5n-] 7 [5—

2 P.172 P.193 |[P.203| P.218 P.224 |P.229

220~040
1= ) ® &6 6 6 6 o o o o o
D BE MR ® & 6 6 o6 o o o o o
CM20F |7 %y FaE@Fn ® ©® &6 & & O OO0 ]|O0o
CM2[-[I} | S+ /NS ® & 6 6 — o o o o
CM200H |I7N/KO%17 ®  — & — —|—|—|—|—|—
10-, 11- HsY—ry—x 020~040 @ @ @ | O | — | — | —|—| — | —
25A- #(Cu) - A (Zn) FER ® @€ O O] 0|]O0O]O0O]O0O]0]|0
20-24) R - Ty RRFA ® & 6 6 o6 o o o o o
cm20f | @kiEtE ® @@ O/ 0| —|—|—|—]1—1-—
CM20X | &YV ® | — | — | —|—|—|—|—1—1-
CM20IM | MBRISHEOLTYF—H) Uy ® O 0Ol 0|l —=—|—|—|—|—1—
XB6 itz ) 5 (—10~150C) %) 0O|lo|]0o|lo|]O0O|]O0O|]©O|O]O]|O
XB7 fES 5 (—40~70C) 2D O]l O0O]O0O]O|]O]O]O]JO]O]|O
XB9 & >% (10~50mm/s) O] OO0 | —]0]0O0]0O]|0O]|—
XB12 ABRT LB D FED Oo|lO0O]J]O0o]O0O|]O]J]O]O|]O]O ]| O
XC3 H— MUBEERORH 0O|l0|]0]O0O|O0O|O0O]|]O|O]|O]|O
XC4 BWHROL—/\H ololo|lo|]O|—|—|—]1—160
XC5 fit#hs ) v 5 (—10~110C)EN ©0O|lo0|]O0]O0O | O0O]|]O]O|]O]0O0]|O0O
XC6 MEZT L ZHE 0O|l0|0]O0O|]O0O|]O]|]O|O]|O]|O
XC8 AT VY /B URABR 9l o|—|—]1O0|lO0O|]O|—]—160
XC9 AR VY /BIAS R 0|0 | — Clo]OoO|—]|—160
XC10 FAPNFRL VY /MO K 9Ol O|—]—]10]O0]O|—]1—160
XC11 FA7IATRIY VY /KOy KR olo|—|—|—]lO9|O|—|—1|—
XC12 SUFLRLY VY w20pao L 1 — 1 — | — | — 1O | —|—]—|—
XC13 F— b2 A v FL— VB 0O|l0|0]O0O|O0O|O0O]|]O|O]|O]|O
XC20 Ay KAN—#BEER— b 9lo|—]—]10]O0]O|—|—]0
XC22 NyF ETvEIL O|]O0|lO0O]O|0O0O|lO0O]0O|]O0O|O]|O
XC25 BiEHR— FOBEERYEL o|—]lo|—]lo|]Oo|—|]O]|—]0O
2T LEZRRAEY . 2UF Y S ILAEY
pe2g OHEZF L2 °lo|=-}|—-j]©0)0)=|—)0
2Fy o Taf s MBI

XC29 RS ATE oloj|oj]o|lOo|O]O|O|0O0|O0O
XC35 AN OL—Nf ololo o | =1—=1=1=1=1T=
XC38 NEI—LHE(OY FEBERY A7) | —lolo | —|—|—|—|—1|—
XC52 BRftF v Mkl 0O|l0|]0]O0O|O0O|O0O]|]O|O]|O]|O
XC85 BEMHETY— 2 0O|l0|0O]O0O|]O0O]|]O]|]O|O]|O]|O
X446 PTFES—2 0]l0]O0]O0O ] 0O0O]O]O]O]O]O

/}1) #F— Fth Y FHE SR

34 *ﬁfﬂk')é‘ib‘(tl R—LR—IWEBHYOTETZSREE 0,

X6

Oy KAy 2D

ET) WRFRE B ET
E8) MR Y JIFEREISE B E T,

)
)
)
JEB) A RO Y O Do
)
)
)

1) S DFMICDOE F LTI Best Pneumatics No.@-3% TSR 21,
ILDEE LTI FR—LR—IWEBHS O TSR ES 1N,




CM2 series

BABOREEFEH KRG TOREFBZFRMBLI)—X
[ZL—22) 0¥ /CM2Y] % ZERL &L,
(Best Pneumatics No.2-3% T8 72&().)

;

CM2RK

CM2R | isyiooyy | CM2LIP | CBM2 - |CM2LIQ| CM2Y | CM2X
(F4VI bV M) Ty KEVLEOE) (EHRER)ZD| (TVFDYIY) 292 | (ERER)E) | AL-20Y V52| R V5732
() () () () (b)) () [
ROy k ROy E ROy k ROy k ROvYE ROvYE ROy E
sn—[ z7 S/x— sn— [ sn=] =7 | 51— S/N— S/N—
P.235 P.242 P.246 P.251 P.261 | Best Preuntics No.2-3 | Best Preumatcs No.2-3
020~040 =
[ J [ J [ J [ J [ J [ J [ J [ J () g
[ ) [ ] [ ] [ ) [ [ [ [ o D
O O @) O O O O [ O CM20JF
O O O [ ) [ ) — O — — CM20-0x
e | — — — - | = — — — |cmaOH
[ ] O — O @ O O O [ ) 10-, 11-
O O @) — O O O O — 25A-
o [ o o O e | O = — — |20
O | 0O - O | @ O | — - —  [emenf
[ ] — — o — — — — @® |Ccm20X
o o — — — — — — —  [cM2m
© | 0 ® — oo — — —  [xB6
o | O @) e e e — —  [xe7
©) o o o ©) ©) — — — |xB9
O O @) — [0 Oo | = = O [xB12
o | © o — oo © @ O |xc3
O O — O [ o® O | — — —  |xca
©) ©] o — ©) ©) — — — |xc5
o | © ©) o [0 O | © © O [xcs
© | O @) — [ o® O® O @) O [xcs
o O ©) — [ O™ O O © O [xce
O 10O @) — Ol O0 O o O [xc1o
©) o ©) — ©) ©) ©) — — |xc11
O — O — — — — — — XC12
© © © @) O O © © XC13
® 9 @) — O] — O © O XC20
© © © — @) @) — — — XC22
©) — ©) — O — O ©) ©) XC25
— — — O @} @} O © @) Xc27
@) @) O @) ©} @} O © @) XC29
O] 0O - O [ 0% O | = — —  |xc35
- | = — — - | = — O O |xcss
- [ = — © o] o] © © O [xcs2
o o6 ©) © [0 Oo ] = — —  |xces
@ — — — — — —  [xa46

O
3

5
[
—

€
s|e|e
=S|

[=3IK=R ©
QEH
= || = I

[=RIE=)
=@
W || »

g

MB1

oo
N>
= ||~

(5]
n
N



IPII5 /3R |- /ROy R

CM2 series

020, 925, 832, 340

BRETIE x
) oF2Z2 bA—2 (mm) owyav
B2 KO- D=3 LTIEP.173% e E :
Fa1—THE
[ A [T7ovear |

TBRIEE L,

EDSJ2EEN

vt 20 | 20mm p— By NN
k2 251 25mm HIZNAROSATEI) =T 023208, | ymig3ialaC, T, U, E, V, UZ
BEESAT 50 32mm O RoEiRta UK DH,
7AFAZAT EEs | O Fimasial KEDZ DS BIRMLETY.
40 | 40mm CF o0 amoRL HXBI 21L& E Ao

F—5— XA RitHx

HIP. 1735 TEB A,
- CM2 %_ u (TP K051 74p.176
F—brZ2A ‘Jq'f-j R— U DEHE ‘y - A-PR yFERE
(HRPE) wiEs Rc .
BRI HHER L= N7 ﬁlg\m) mEs | 2714
B | E&E(@RAIRZM) || T [NV RIS =AU TF G M ER A S 113
L| @r@7— 1t || E | JLEA—BERR |  S1ria FOs TaRD% 2UF v oNTaA Tk n | ot
F | OURRIS U || V | JLEZ—#(90) SoINS{fe  ¥OvFERRLIKHRLOE
G |~V FR7S VIR | [BZ| R2Rnv hEAR e =0 o e o A—h2AF
C| WILEXE ||pz|RAZ2EHY M J_[FAOVE—RUY| U= rAEvisEaSnEth. ;";;’ZE’T
D| 2WsLERE 4 K | mRS—RUL | *OvKk#sasammEcs, * VTR
eI A S HKORLIC T/ \SROEEEA, HXBI2CENBLE A, e e

X IPRYT)ORTHEFERMICOEXLTAPATIEIBRI LS,

BRZA— M XA YF /7= h 21 v FEBORMIHEIE. P.1575~17012Z8B LS,
EHBE

U—FigRE (m

W P P
wa| mmme | o0F %) mmen) o e | PATUTER G113 5 [aL| Lo | ERRE
2l WEEL | Bl |#28)|(M|(WL)|@)|(N)
3BINPN) MGNV | MoN | @ [@|@|O[—| O
snxyk| [T38PNR) 5V, 12V MoPV | MoP | e (@ e O|—| o | B
M9BV | M9B | @ [@|@O[—| O
®| — o8 12v _
£ 9355 — HIC (e |—|e|e[e —
= 5—37| [ BENPN) 5V, 12V = GaA | — |—|—|—|®] — [com
4 EPDS o8 2V = K39A —=—lel — — 1,
- B[ BRNPN) | 24V — [MONWV | MONW | @ |@|®@|0|—| © .
I Q’g;f; 38(PNP) 5v. 12v MOPWV | MoPw | @ (@ @ O|—| o | 'C®E| PLC
1 2B 2V MIBWV | M9BW | @ (@@ O|—| O =
| snxvk| [3BNAN ¥IMONAV | *'MONA | O [O [ @] O|—| O
7| L 3(PNP) Sv. 12v ¥IM9PAV | ¥1M9PA | O [O [@]O|— O | P
°% v FIM9BAV | F'M9BA | O [O @ O|—| O =
PR R 7% INPN) 5V, 12V = HINF [ @ [—[@[O|—| O |com
= oo | — | 8Y - A%V | A% | @ |—|®|—|—| — |cEm| —
p s b 00V | *2A03V | A9 | @ (@ @ e —| — =
i | TOOVEIE | A%V | _A%0 | @ |—|@|—|—| — [icEm
= £ 100V, 200V — B54 [ @ — (@ @ —| — Y-
T — " 200VNT | — Boa | ® — @ —|—| — — |pLc
i S = crac (e —[ee e —
2 RAANE T I 2AVITE | — csc @ |—|e|®|® — |icam
et - = ABBA | — |—|—|—|®] — PLC
¥ 100V, — A¥A | — [—|—|—|@[ — -~
DINt#HF B 200V = A44A — = - e — ‘JP\/LE
BEEREEn) | JOAVE = = — [ Boow [ @ [—@——| —

X1 KEELS A TOA— b 21w F13 LREAORBICITAEETT AL ZNUIC L) BROTKMEEEERETDENDTIEIHY Et Ao
i KERE T TOZERIFIE kitE L RRDOERZH#ELET,
¥2 1) — FERE 1m& 1 713 D-AQBDSHDIISE B T,
X— FRREES (f5) MONW KOMDEERA — bRV FIIFIEEELBUET,
1) MONWM  %D-A3[JA, A44A, G39A, K39ARTIZ, U — RIRE L (N) DERSIIRRLBNTLZE N,
) MONWL
) MONWZ
() H7CN

EIBHMEUSNCE BRTRERA — bRV FAH Y ETDTHMAII P.266% TSR EE 1,
UIAYIAROFEA— b AU FOFMIIP.1648,1649% TSR 121
¥D-A9LIL], MOLICII& A — b R A FII BHAMAE (RHE) LB E T (22U A— h A Y FRTERDA MAMNHEFE LY £7)

172




Trouy s menan-roy K CM2 Series

Lk

) 25 F 1—JE (mm) 20 [ 25 [ 32 | 40

Rzt ZEEIAT

fEBY 53 wEAOY K

ER Z5

REFED 1.5MPa Ci
BREAESN 1.0MPa

BIEGEAES 0.05MPa cJp

AR AAVFBL : ~10C~70C ear <~
F—R2AvFH i -10C~g0oC FREEL)

[y
G
N

AEEES JUERRERE

e & TE (@Eieh)
JISgES 2 O—JRZDHFEE Fo*mm JCM
wH/ KOy K I7oviay EAEZ b EE 5/—4y>3> 1 50~750mm/s, 743> : 50~1000mm/s m
[ q M ‘ [ q/m ovyay ZN=0y3av IFPTYIY
- . [snL[ o2m 0.4 0.65J 1.2)
‘\ \ ‘\ \ - FNIVYAY Lenu] 0.1 0.18) 0.29) 0525 | [OM3
iy .| 054 0.78J 1.27) 2.35)
THNE= Irovvay 1BRY (ho | G1o | @10 | (18 ‘CG1
7— h 21 Y FROHFICDOEE LTI vt 011 0.18J 0.29) 0.52)
P.262~266% Z BB S\, HEHEEH T AN F—EBZ LS TEAL S0, CG3
CA— N2 Y FBERGME (2 fO—2 JMB
I MR SSOBRTES
A= R ZA Y FERITIRERNZ hO—2 EEZ bO—oFK MB
A= R RS VFRIEE, BRRE -
F1—TAE o _ 1) RABETTE MB1
(mm) R ME=2 ) 2 hO—2 (mm)
B onrsosgran 3 ol
Wade | fERIA—5— %1 5
(P 2678 2 OB L2 e) - 25,50.75.,100. 125,150,200, 250,300 i~ cs1
— — 20
i e A ST1) LU DR FO—21io& 3 L IS EEERUE T, CS2
-X446 | PTFEZY —2 IMMBOHRER NO— 2 ORIELTEETT (AR—HIIEALEHA),

. . $2) ERSEIC & U ERTEAZ FO— 2 ORBIBETT, SEICDEEL T, BIEHIT
F—F—AA Ptk TS OREREFIEZ ISR, o, BER NO—0%E B2 BRI
HHIEIES FhHBIIEUHBEBRET 5 ENTERGENBY ETOTTIE LS,

] T NE

XAO | OV FERERES e

XB6 | a1 >5 (—10~150°C) v INSHE

-XB7 |fi{®1) 45 (—40~70°C)*1

-XB9 | {&i&') % (10~50mm/s) 1 == S NSHE BEREERE

-XB12 | $EBR TV L R\ 5 H2 J FAAVE—R) > 70C

XC3 | A~ MuEBFADHH K WHS—R > 110T*

XC4 | @mhRoL—/M X0 S RAORSRABARE

-XC5 |Mmi#E=')>%(—10~110°C)

XC6 | HBRT VLA

XC8 | IZEL Y P UAER S,a 50 S 74T =

e R e L AToa o) T DRREE(FER)

XC10| 727 ML) 5 /A Y R

XC11 | Fa7I4FiS ) >y /A0y K 1) v 5B :CDM2C20-50Z-NV-M9BW

-XC12 | U F LFe ) %] o

-XC13 | 7#— b2 A v FL— VBT WZLERR st C: o LERR

-XC20 | N K A/N—#5ER— EBEIEE N:HY

-XC22 | /N\yF T VRIL Oy REREE V:1UFyILDaqar b

XC25 | EEF— N OEERIE L A~ bRAIFD-MOBW : 2544

-XC27 | 2lyLERBE Y 2y I VBEYOHEAT VL A8 XESHFFEE, WSy oLoaqAr b F

XC29 | 2WiF v oI IaA Y NI T IE TS —RRAVFURBEFEBI ST,

-XC35 | A1 LR L—/ X1 D-01
-XC52 | Bxf$7v hMIlEsHatT

-XC85 | BRENAY ) — A HE [BBBUEE  suEm=reRIERALRTAC. T, U E V. X0
VAR A e BT e -
HEIRIACB IR e FERERIE D= E A, ’ gﬂ

173 ®


http://www.smcworld.com/products/ja/custom.do

CM?2 series

REIXFERASLUER

fIEe

TRAESE A (A (RER(T 7o)

TRHELR A (FMA o 6a)

g
B>

e
Fuk

LIS PER 37

1
MEZ=S

SET)

SR 51— 5

1£E)
2F
%8

25)
#5)
=3

=8A
(=%

5)
B
NZAY[F

\f

2
ILEZR
7

Y
518 o

5)
‘2[7LEZ] 110
kD) tﬁﬁ ezl

VEKPIN
(CCMZE) (B03)

Mgy
(B1C0%)

EAR@EARZ )

®7)

Ll i

@y

OYRAZS IR

o)

NYRRIT SR,

o)

—F3)

1LILERR

2ILEZR —*)

OYRAINSZ=A R

—i4)

ANYRRINSZA R

ILEZ—FERR,

—x3)

—i*3)

ILEZ—ERZ(907)

Bl<m|d|c|ojo|®|n|r|w
0000000000
SISIEEIEEEEEEE

RR7YNEFH

—
o)

SSEEEEEEEEE

A2y O Rl
TSR

T
N

®(17) @)

X

RZAw bOY M

UZ |\ S=hom

®(17)

IR : C
Z&HEFES N
IWILEZ+ZEB+EY

®(1y)

x|

®2y)

oY)

Eiﬁi‘i?—‘:ﬁ:-:rt T,U, Uz
2&85%5 N

rZAU+EEE

)| —z4)

—i3)

@®27)

®(17)

xRS E
ZE8E5 N
ILEZ—h+ZEE+EY

—3)

—3)

Eiﬁﬁ?-ﬂ;it v

R&E8ES5 N

JUEZKQO+HFEERHEY

—x3)

—*3)

oY)

A1) O RSEROALDEEICIITBLTNEEA.

A2) BEt2y DEUY S v hAERENTIVE T,

7E6) BV, 1k (0403EIE ) AEEENE Y,
A7) VLEZBEREDHOBRATT . BUHEMICOEX LTI,

BoDENBUET,

$¥3) JLERSA ACEET Y NGBRANTLEBA.  XHERT UL ABOREEEES. FEE2ERELCNET,
$F4) U, T, UZIcl ho =0 F oy BB NG S, S, P.190%E TSR 122 L,
SE5) IR hEEnE T,
BXFEE Sam
2/ F1—7H#E (mm) e =
% Ea T o % m MR (B FREER)
J—F* 2 | cM-L0208B CM-L032B CM-LO40B | 7—F 27 BT v F 17
I5o7 1 [ CM-FO20B CM-F032B CMFO040B | 7525 14
WD LB 1| CM-C020B CM-C032B CM-C040B | ILZLEZ 15.51F— 3K
. 2LILER 17,547 — 31
2L LER (EA 1| cm-Do208 CM-D032B cM-D040B | ST T 2 A0 3
2LILEZREY i CDP-1 CDP2 | JLEREY 17 LbBEIED) 25
RS~ Ty h D) 1| CMT0208B CM-T032B CM-TO40B | F5—A> 17 Fo—AF Uk 17
OV F&mT Uk 1 NT-02 NT-03 NT-04 | Oy F&mF vk 17
BRSF v 1| SN-0208 SN-032B SN-040B | Bk 14
NS—A T U 1| TN-020B TN-032B TN-040B | h5—A>F U E 14
WF o oaror 1 1-0208 1-032B 1-040B | 1LF v ZLTa1vF 15
2F v o Tafy 1 Y-020B Y-032B Y-0408 s_“j@ft”jﬁ;fgggﬁj 7,
2T v DAl FREY i CDP-1 CDP3 | FUZIEY 15 LHBEIEY) 25
SLEZEIME Y (CM2E, CM2VA) | 1 CD-502 [ CD-503 SLERES 15 Lot 27
5 LEXE1F (CM2E, CM2VF) 1 CM-E0208 \ CM-E032B SLERE 15 JLEREY 17 08 24
EH= 28 (CM2CEM) 1 CM-BO32 CM-B040 | EBE 28 27 QS 15)
EHEJEEREC (CM2CR) 1 CDP-1 CD-503_| B> 14 1Lth& 27
EHS 28 (CM2T, CM2UER) | 1| CM-B020 | CM-B032 CM-B040 | EBIE 28 24 CBEE1Y)

X7—hERIIT) VT ENDIBEDYEIS2 s TFRES,

HLEZSBICRBEBOBERERE LTS1 7 —heRIBEnET,
XULEZBE Y EILDE (04013EIE) HERENE T,

® 174

AREE(F T2 aV) OAMETERICDEHELTE

P.189.190% TSR 12,




I EER g ROy

r CM2 Series

RfIXZHEE - YER&A/11HE - RmOIE BEX
—
(kg)
X5 k=t RELIE F 1 —TJA1E (mm) 20 25 32 40
J—hk ZVTILhoE B 0.14 | 0.21 | 0.28 | 0.56
B 2509 YTIVHDOE WAHmT— M 0.29 | 0.37 | 0.44 | 0.83
o LER YTILHDOE i 0.20 | 0.30 | 0.37 | 0.68
=~ [2WZLEZR T oE I LER—F 0.12 [ 0.19 | 0.27 | 0.52 | |CJ1
cSZAY BER_VTILDOE T 1T LEXFE 0.18 | 0.25 | 0.32 | 0.65
O KRS b FEROOA—K = 2o LERE 0.19 | 0.27 | 0.33 | 0.69 CJP
Bt b ZVTILhoE NoZAE 0.18 | 0.28 | 0.34 | 0.66
cNSZFVFY b YTILHOE RNy NEEXR 0.13]10.19 ] 0.26 | 0.53 ‘ch
JLERZT ZIUTILhoE RADY N TS VIR 0.19 ] 0.28 | 0.35 | 0.65
JLERZITREY (7zL) RAAY NS ZH U] 0.17 | 0.26 | 0.32 | 0.63 JCM
DN B n— 50X FO—2 L DEEER 0.04 | 0.06 | 0.08 ] 0.13
wEe | WTVIVIRAV |y MRRSVTILOOS Ov FEmbhaLEs ~0.01]-0.02|-0.02]-0.04
AFo oAty | BEE | FEE—UTILHoE SLEAZF(EUf) | 0.07 | 0.07 | 0.14 | 0.14 m
0d40: 88| 0d0lIXY) VI UIN—BRE 1WrvoiboaA>k | 0.06 | 0.06 | 0.06 | 0.23
2L ERBEY (7zL) F7oav| 2rvonTaAr bk
AT IILI A Y &L £8 | (i) 0.07 | 0.07 | 007 | 0.20 | |CM3
EBZITEE ZUTILoE BT IEE 0.06 | 0.06 | 0.06 | 0.06
EBZITEEREY (IzL) BEHTIEEREY 0.02 | 0.02 | 0.02 | 0.03 CG1
EtEAE  $):CM2L32-100Z
o EMEE 0.44(7— NFo32) CG3
o ZIBHR --0.08/502 hO—72
e U HZNO—=L s 1002 hO—2 JMB
0.44+0.08x100/50=0.60kg
MB
A g e |
| HEERESEIF MB1
[ T T T T T T TS m=mm— b |
|;Em@mkMTB FASEE N, REEDTEHICDOEZ L TIIENMS0, POF1I—% / HBETEEE A—b21vF/ 1 [CA2
HBIEREICDEE L TIIP.3~ 128 KU TERHBE % ZREL &L, '
r --------------------------------------------------- s
FREDITER
SR == cs2
=89 ANFER
DAN-EEZTHENTEE N, ORmTEZth.
D) I DEHEER B LUR— MIB#HFERQLADEIE. H/5— AN=ED) FFA—=TIINLHBRICE>THRESINTLETD

EREGITETEAN-RBEBIVRIETDRAEADENLHY &
7.

QFmEDLY) o IEE. O REikammENUN
TIEAL S,

@Oy FEHBRLEHRL TR, ALY IDEIMNCK
EHIXLE-DBLEIET,

@Oy FEHEHALEZERADBE, T—IHEICL>TRES
%gFﬁbt\DwF%ﬁ&M%#E%%bUH&iZE§<
=l Yo

@gzhynwFEﬂkﬁﬁﬁEﬁmbbﬁhii‘SEE<E

(A
AN BRERTS
EBTEDOREEBENE (MPa) =) > 5 RIEEHEE (MPa)
+AFEE (ko) X 1 REBFHEE 1) > FHEE (mm2) }
LRENNCHBRERIRDONEIBE. LU N BakE
HEHDHDIEFATEHY . WHENHN > TR LM TEET,

®2voavZ—RILELBREICLTERLENTLEE 0,
LERETOIEAEY v a VNV E L ERBSESREEBYE
T, 0vLa - KILEBETBBISIARER/ S IF0N 5lET

ERCESL,

Dovoarv=—RIEBITBERNTIEE L,
2vLavI— ARSI (M S3EEN ) LCERLET
ECOYTAVHEND Y VS ERSICRY . BENEHTAEL A
UETDTZDESHERITBIT A, 2ERETOIEAG

ERPVEEENN-ERRSEIRREAVET.,

®rvrav——RLE—KICBERE BRI ENTSEE.3h
1Ly ay=—RILEN I 7 RNARETBIBEHBUET.
v av—RILOBEIF. 2)FDTY 3 VEEERRBLE
HSGRLICHNTHI>T<EE L, F—. T7RNIRELEISE
—EoviaryI—RILa2BREICL. BEY Y3y ZI—RILO
WEETOTILSN,

EBEIRIF—.
UHE

PRIITEF A, KDT. OV RNYFUBUADT )V F NI
EOTRI—NTEEEA.
QIHBORUE LIS TEBL S L,
Oy RNy FUEZIEYTDE, EHBORSAL - BYTEEISBEERLT
BRIy TIITS547  CRIEDHBETIE) #BI\TIT>TL
T, BERTEAEFEALLIBETEH, EOWA TS TOEHKBH
SHNTRY. AMEBIVEADRBICBEESATLESBNA DY
FIODT. LHBORUELICIE+HTERL S W £/ BUIH
IZIFLED@mA O Y RAN—DBICRRICEEINTND I EEER
THhoI)UINITEEBLTI RS0,
QB - BHEEFBRICIISY VFICHSENTES L,
R - SEETHEHLTCNDBEIE ) VIF1—TDREHLSRIC
B RBOBNAHY) FTDT, BURNMITEFES S0,
@DIFL)IEITFNA ROV U FTELTERLENT EE D,
IF7IIIDEBREES—ERICLTERLEZ Y L. mRhD
FREBUET,
®OLUUFILHBELTLS BRI Y —ERTT .
®F)—Z2DEMBHICTEEL S,
_ﬁ%x#07lmﬁ4otui INERSF. RBEFEEE) XY,
NIN—_ AT AZPO Y RBELY UV IRED T
—X@EEb%&hT% hHUET.
Ov Rkl a IERADBE. EZ MOy REFFEIC
UE&ZHf&*ﬁm<Léu
@SvNTHRNBLESICOY RERBERE LT EEL,
S UIDRMABICOTNSHRONCFETRIIONET &L 1F
BRICOVN\SHHWEB T IRREBUET,
@oOv FEHSE, EHFISE2IFEADBEE. tOZEY
D—&. Ov FBEEFHLENEIFBLTIES L,

175 ©

(=)
o
i



CM?2 series

DY FERFRABELI T ) U5 eemnenvzs.)

cM2 RS X#R || F1—TmE|F —[2 tO—2

D 5y FERFHER
¢ 1
S IHIID VY FERENIARBSINSLIA T REIRERE BH wE SO R
AN—ZERBICHIRT S EHTERT, S5F1—TRE (mm) 020.025.032.040
BEEAED 1.0MPa
BEEAEN 0.05MPa
ovar SIN=TYR
RESE DUy FERE
EAER bR 50~750mm/s
BAR MR K825 F,
. Y REITZS VIR LEZF. LEZF.
LANESL e Y [EE N T i
SLER—EHAFANY M

A — NAA Y F ST

BRAFI—TOBREAR/NE

) UFF1—T PR (mm) 20 25 32 40
BRF1—T
412 HE(mm) 6/4 6/4 6/4 8/6
e FAOVF 1T T FAOYF1—T K
BRTI=IHE |5 5030 oL Fnt CRRTES T,

N
V=3
DI U5 Y FERFIITRTEE B A,
F OV YFERFIIAN-IZEALTHUETDT, XRIDHRITEZ
Bho
@Dy FEMFORBNMIOEZL TS, BRFF1—T /HBIES
18 (Best Pneumatics No.() & T8 2 & 1,

I\ kOIS

CM2H [REZBEER|[Fa—TmE|—[2t0—2
IFNAFOS47T

SENS|Z—=[F—F—*1F

g
1.0MPalA FDIEHES"Y) 5, R T RO5A T
IPNAAROLIZY FCCOYU—XERICERTHIET/NLTH ERRA -
CEGEREEBALANSHELIS Y b EFROTE. EEDIRE fEEA EHAOYE
PRGN THEEELIET. SN UFF1—TRE (mm) 220.025.032.040
REMES 1.5MPa
BEEAEN 1.0MPa
REEAEN 0.18MPa
EAER U RE 15~300mm/s
BERESSURAANEE +5~+60C
ZMO-oEEONEE o mm
ovar SIN=0y a2 (IBEER)
AR BT~ ML O MITS Y.
T AL D RS
e . - g 75 EZf®.OY KM NS =7 R,
omTer R CERe - . o KRIN 5= F, 7L EZ— .
ORI IFHA DA TERIIP.181~188EE—TEEBRWEIDTTS S LEZ—F(90°) TRADY M
B RS, e
. e | -XAO] O REREREE
—_—— < MK
ATTAARET TXes | A ruEmmroRH

X 24 FEUSE, SMETAIIBREREE—-TY,
XOKGHRICDEZ L TIAP.1703~1896% TSR e,

176



7oyvy menan- oy CM2 Series

Y—ZXIPI) 5

R

H?’-:L

oY= )—ZYY—T7KR—

FOFII—5OOY FEBE_E—IBEICL.YY—TR—IT

B#V -2V I—LOANBEK[LISOY S R4D V) — 2 )V—LAT

ERATERS 1T,

—JnE|-[z2r0—2]z
N6
Tk CJ1
fEBIA wEFAOYF
S 5F1—TRE(mm) 520.025.032.040 CJP
BEEAES 1.0MPa
BEERED 0.05MPa cJ2
ovar A PEPNES L PEV]
Y)—7F—rREOE M5X0.8 ‘JCM
EAER N RE 30~400mm/s
. AR @AE 77— ME.OY K75 SR,
bl ~ KI5V IR RINY b m

Ko — PAA Y F ST

[=)
=
@

A4

[}
D
-

HBERICOELL TR (V) —VIL— LA RERERICAT.02-23
ZIBRIES 0N,

BiER

()
(]
@«

220, 025MDIBH

BHER— b UY—=TR=+b

1
(%
)
N/

—
=
™

032, p40DIBE
BAER—

e

Y=~ 8B

U=7W=b S ERESN—v L3 OBE
R Cs1
kiR ET 7)) 5
CS2
COM2 [ BRI HER |[Fa—TRE]|[R— bmbmﬁﬁl?—lz r0—2|[Yz- MQBA¥
HF— F2A YFF ikiEEES Y T 7})37 5’ XK
(AP } R }/\”v#‘/NBR(:bU)bjA)} L EPEP
V [/SYFUFKM(ZvEIdL)
L. ESZTPEP; APkiE 2B RRR
BERAA—-PRMYTF
]
TERHTOI -5 MBS EBNS mEAOY R
BRKHPTOERICELEY . 2V FF1—THE(mm) 20.25.32.40
BREE. RERZEOKER oyar SN=OY AV ITIYIY
o i A— P2V FBHE N> FE
BIRATORBICHIG. A—F— AT F XC6 HERAT LW
X ERMADHIIIOZE LTI, BERER—EARUET,
¥F1—TNEe20, 026D 70w 3 UAFCIid. D-A3LIA, Ad44A, G39A,
S TER (P oEEER ) K39A, B54, BOAZIE. MISRALBIET,
O KéEtfsta LR PN BN <HEE" A6
NN Vi3 - &)\ [F21—7RE(mm) T
1 BETHER | o0 PR (B FEHES)
” I #5EJ— 5% | 2 |CM-L020C |J—F27 BT v F iz
e i IS5 1 _|CM-F020C 7514
@ 4@@{ - — FS=#~(FYrd)| 1 |CM-T020C|F5=A15 F5=AVF Y 7
%026~040Ic0E & L CIIBERERA—C,
KT — NEERD VT 1 ASDBEDRRIE2 r CFR S,
ZZ+2+0-2 AE
F1—J P (mm) E: NN: H 72 Ov KNy BEURIL—NIZBTE S A,
0 < 2HL—/SE0Y KAN—ICEALTHYETOT, LRBRITRTET
20 22 9033 | M22x1.5 24 99 A D-J
25 26 0433 |*M26X 15| 24 99
32 %260 055 |*M26X1.5| 24 101 -XO
40 *32 Q030 | *M32x2 26 130 it
Xk ENSIEER B —T T, 5



CM?2 series

CM2 X [ mfix#EER |[Fa—TFRE|—-[xrO0—2]Z

BE) 5

BETHERT A VIR Y TP BIESHEIEE,
RBEMBZTERUHLOPBNVBSHERY — MHAEETT,

SHER - RERER—

TSRS,

SEMICDEF L TId. Best Pneumatics No.2-3%

BRI TV TN S

Lk

F1—7AE(mm) 20, 25, 32, 40
i BREFAT
1B #HHOY R
ERRE ZR
REE ES 1.5MPa
REEREND 1.0MPa
RIEFEREND 0.025MPa

. . — 24 YF 1L =10~70C rf=12
REEELSURRAKER ﬁ—ix;;;?b:40~601¢ %;E;:&%Zt
ovrar SN=Dvyi 3y

EREX b &RE

Fa1—7 A& (mm)

20 [ 25 [ 32 [ 40

AR S EE (mm/s) 0.5~300

B0l | 027 | 0.4 | 065 | 1.2
HBEEFHTRILF—U
FERDTANE =) et [ 0.1 [ 0.18 | 0.20 | 052

CDM2 [ Bff%#H|[F1-TAE

M —[2+0—%| [0y ks LRHR] Z — [ BBZTE8] [0y FE#REE | — [4— bR1vTF]

#A— b2y FfE
(BB PI)

_—a
ard&

STER  EERER—

HBRIEEOL T T

1%

XD A— hRA YT

DHBERERET,

F1—7RE (mm)

20, 25, 32, 40

fEE AR #HHOY R
RIEERESD 0.1MPa
ERAER b RE 50~750mm/s
oyrarv SN=Dyiar

HMICDOEELTIR—LR—IWEBHYOT %= TSREE 0,

178

KEEMADAKRICOELL T, BERELEFA—ERBUET,




Bis

X

SN—=0yavsA47

IFNAORZ1T

Trouy s menan-roy K CM2 Series

@7@ ?}411
it

I

977

<L

RZHw b

L‘\w

I LEZ—1§H

i
i
[

B
&S & h% = & HE %
1 Oy kA= FILTA K 12 |9x7ury fifg
2A [~y RAN—A TILIA K 13 | JLEZBTv>a WmES
2B |AYEH/—B FILRA 14 |[BAFYE RERB U=
2C [~y EAN—C FIRA b 15 |0y R%E#TY b RERE @HoOA— b
3 |YUvFFa-7 16 |WaE — COM2C120~40- 1120354
4 |Exrv FILIZOLER 17 [OvEnNvEy NBR
5 |Exb>OvE R%EE BEIOLHOE
6 |[Fwra W TIREERINYF
7 [nvFEoEzx 27 L 2$8 OSN—0yANYIFOY AUt
8 [io@m Eexi] REIERE - ERES
ERE B [ kel M el BT 25 32 40
10 |Fon 15 B av K
T TExrooES \ER 17| jxoas, | NBR|CM20Z-PS| CM25Z-PS | CM32Z-PS | CM40Z-PS
OI7NARAFAT
17 F\":i;y ‘ NBR ‘CMEHZO-PS ‘ CM2H25-PS ‘ CM2H32-PS | CM2H40-PS

XIS FTIT =R DIITBLEEADTHEFRL T ZE 0,
JY—25%&:GR-S-010(10g)

179

[z NN x]
= || C=
0 || =

5
C—
N

[
()
=

[ 2K xRN =]
D D=
W | -

MB1

(x)
>
N

(BN ¥]
(7 BIN "]
N || =

o
O

o
i



CM2

Series

EAR (BRIAZR) (B)

CM2B[ F1—TRE |-[2r0—2 | |z

g
0B, Hz G 2xP 2XNN
528, Hy Re, NPT, ) N
u RN | | @ f
SA i f <
o HER 1 e )k
- dl On L ™ smnLss
AL 15 15 || BEIEES NA
ZmEiEKA A K| F 2xFL
‘ H S+aho—2 F
I 2Z+2h0—2
Sv NS
8_ ¢ _8
H0Bs |
ol fHm L
g
f
h w
Zz+zxr0—2
RZHw ME 0w RktRsHra LR
MM
Wi LK RLRSA i \
! ,
ZZ+A0-2 35
H
zz+2+0-5
(mm)

71 JPE[AJAL|[B[B:|D]| E |[F|FL]G|H |H|H] | [K]KA] MM _ [NA] NN [P [S |2z
20 18 |15.5 13 | 26| 8 |20 8035 13106 8 [41] 5 | 8 | 28 | 5 | 6 |MBx1.25] 24 |M20x1.5] 14| 62116
25 22 [19.5] 1732 10 | 26345 | 13 10.5] 8 | 45| 6 | 8 [33.5]5.5] 8 |M10X1.25| 30 |M26X1.5] 1% | 62 [120
32 22 [19.5] 1732 12 |26 35| 13]10.5] 8 | 45| 6 | 8 |37.5]5.5] 10 | M10x1.25 [34.5|M26X1.5| 14 | 64 [122
40 24| 21 |22 41 1432 0430 16 [13.5] 11 |50 | 8 | 10 [46.5] 7 | 12 |M14x1.5|42.5] M32x2 | v, | 88 [154

PAZAYAD (mm)
o Bs | e | f h £ z

S 15051~ 100] 0150 1~20020~300] 01400 {51500 1~50[51~100] 10-131 5120 21~20030~40]01-511 | 1~50 51 ~100[ 01~T20 -0 01 -S0 oV~ [ 1500
20 |30 | 36| 18|68 | 81 | 93 |106]131|156]181]12.5] 25 [37.5] 50 | 75 |100|125|143| 156|168 181]206| 231|256
25 | 32|36 18| 72|85 |97 [110]135]160]185]12.5] 25 [37.5] 50 | 75 [100|125|147]160]172|185]210| 235|260
32 | 323618728597 |110]135]160]185[12.5] 25 [37.5 60 | 75 |100|125|149]162]174|187|212| 237|262
40 | 41|46 | 20| 77 | 90 [102]115]140|165]190]12.5] 25 [37.5] 50 | 75 |100|125| 181|194 |206|219|244] 269|294

YIS om RRAYVME (mm) O RkEiRHALCE (mm)

F1—JPE [JH [JW S 2z F1JmE[ A H ] MM |2z
20 [3slios T ho - S 5f 20 8 | 20 | M4x0.7 | 95

= P hid
25 |235[105 S ) T ) e e 25 8 | 20 | M5x0.8 | 95
32 (235105 20 103 |130]143[155]168| 193] 218|243 32 1220 | Mex1 | o7
40 27105 25 107 |134[147|159[172[197| 222|247 40 13 | 21 |M8x1.25]125
SN 32 109 [136]149|161]174(199]224[249  swnalz = EROES.C2 Fo O FEITHICIL

L7993/ mm) 40 138 |165]178]190]|203|228| 253|278 ~ BRER/FEIEALEEL,

F1-JME] WA XORUEZEADBE T— MBI > TR %%
20 12 BALT. OV KEHERBATRE LRSS 28
= 12 | <EEL
32 1
40 16



#smE T — R (L)

Trouy s menan-roy K CM2 Series

CM2L[ F1—T7ME|—[2bO—2

[z

2xP B
H:0B1 | ((Rc. NPT, G) G_F_
—EEKA T ;T w‘; Al
i e |
nai: | 4H. ,r
§ hl | 4xeoLD
MM/ _
mEE CNA \E&
- T X_Y
'zt LS+ZhO—2 i
o ZZ+2h0—2
v INSH 8 ¢ 8
5$30Bs
o Fm T | % / /KJ%
= 7\
g B
2 |
h W sysavI—F
Zz+2t0—2
I7ovoarft WA
ks
!
. . zz+z2t0-2
0w FktRsHra UR: H
3.5
HRLMM
nLAEEA H@
o
(mm)
F21—7AE[A[AL[B[Bi1[B[D|F[G[H[Hi[H] | [K|KAJLC[LD]LH]LS]LT[LX[LZ] MM [NAJP[s[x]Y[z]zz
20 18]15.5]40[13]26| 8 [13] 8 |41| 5|8 | 28 |5 | 6 | 4 [6.8]25]102|3.2]40(55|M8x1.25] 24 | 14 [62]20] 8 [21]131
25 [22]195]47[17[32]10[13] 8 [45] 6 | 8 [335]5.5] 8 [ 4 [6.8]28][102[3.2[40[55]M10x1.25] 30 |4 |62[20] 8 25135
32 22[19.5]47]17[32[12]13] 8 [45] 6 | 8 [37.5[5.5]10] 4 |6.8]28]104[3.2]40[55 | M10x1.25 [ 345 ] 14 [64]20] 8 [25]137
40 [24] 21 [54[22]41]14[16]11]|50] 8 [10]46.5] 7 [12] 4 | 7 [30[134|3.2]55]|75|M14x1.5]425]| 1 [88]23]10]27[171
PAZAYAL] (mm)
] B | e h ¢ z
2y 2 1~50 [51~100] 101~150] 151~200 [ 201~300 [ 301~400] 401~500 | 1~50 [51~100] 101~160] 151~200 | 201~300 [ 301~400 [ 01~500 | 1~50 [51~100] 101~150  151~200 [ 201~300 ] 301~400 | 01~500
20 [30]36|68]81[93][106]131]|156[181]12.5] 25 [37.5] 50 | 75 [100|125] 48 | 61 | 73 | 86 [111]136] 161
25 | 32|36 |72]85]|97 [110[135[160]185]12.5] 25 |[37.5] 50 | 75 [100|125]| 52 | 65 | 77 | 90 [115]140] 165
32 3236 | 728597 [110]135/160]185[12.5] 25 [37.5] 50 | 75 [100[125] 52 | 65 | 77 | 90 |115]140[ 165
40 [ 41 ] 467790 [102]115]140][165]190]12.5] 25 |[37.5] 50 | 756 [100[125] 54 [ 67 | 79 | 92 [117[142][167
PAZAYAD) (mm) IFPIVaAUfimm Ov Rk (mm)
L zz M low  Ti=7RE[ WA Fa—JmE A | H MM zz
357 2] 1~50[51~100]101~50]151~200]201~300 301 ~400] 401500 20 12 20 8 | 20 | M4x0.7 | 110
20 |158[171[183[196]|221|246]271[23.5/10.5 25 12 25 8| 20 | M5x0.8 | 110
25 |162[175[187]200]|225[250]275(23.5/10.5 32 11 32 12 20 | mM6x1 | 112
32 |164[177]189]|202|227|252]277(23.5/10.5 40 16 40 13 | 21 |M8x1.25]| 142
40 [198]211]223]236]261[286]311] 27 [10.5 X¥HRLEZFEADBE. EZ MOy REEHTHIC

XERIIEMBERHICE ) ET,

13 EBUR /NS = TS,

XHRLEZEADBE. V- ONEICL O TIEREEER
LT Ay RAmEREA B ELAENL S TR S,

181

5
[
—

(x]
C—
-}

[y
G
N

[
()
=

[=)
=
@

[}
D
-

DIN=
=
~| 2

(5]
(7]
—

(5]
n
N



CM?2 series

Oy REZ S5 D (F)
CM2F| F1—TRE |—[2r0—2 | |z

4%xoFD

)
i:e e ﬁ%

1 J

15 || /BERRLEEFL

020~ 032 DIBE -—»j

H | S+2bhO—2 F
ZZ+2h0—7
TSNS 8 ¢ 8 RZFY MR
W0Bs |
N — ; b \ i K
ol (i q / /KJ% o=y 0|
i 7 ] T
ZZ+2Z2h0—2
h JW
ZZ+zh0—2
I7ovast O RoetmsHa LR

JviarvI—Ri

s, A
Hell

3.5
H
ZZ+2 ~O0—7
(mm)
F1—JW#E| A |AL|B |B1|B2| C2| D E F |FL [FD|FT|FX|FY|FZ|G|H|Hi|H2| | |K|KA| MM |[NA| NN |P|S|Z|Z2Zz
20 18(15.5/34(13[26| 30| 8 [20-80:3/ 13(10.5| 7 | 4 |60| — |75/ 8 |41| 5| 8 |28 | 5| 6 |M8x1.25| 24 |M20x1.5| 4 |62|37(116
25 22]19.5/40|17|32| 37 |10]26-8033 13|105| 7 | 4 |60| — | 75| 8 |45| 6 | 8 |33.5/5.5| 8 |M10x1.25] 30 |M26x1.5| 1 4|62]|41 120
32 22(19.5/40|17|32| 37 [ 12|26 80| 13|10.5| 7 | 4 |60| — | 75| 8 |45| 6 | 8 [37.5/5.5| 10 |M10x1.25|34.5|M26X 15| L5 |64|41|122
40 24|21 |52|22|41]47.3] 14|32 8036 16135 7 | 5 |66|36|82|11|50| 8 |10]46.5] 7 |12|VM14x1.5/42.5|M32x2| ;88|45 154
PAZAA] (mm)
25 h ¢ zZ

N 1~50 |51~100{101~150] 151~200[ 201~300)301~400|401~500| 1~50 |51~100|101~150] 151~200|201~300)301~400|401~500| 1~50 |51~100|101~150] 151~200|201~300{301~400|401~500
20 30|36 |68 | 81|93 |106]|131|156|181|12.5| 25 |37.5| 50 | 75 |100|125|143|156|168|181|206|231|256
25 32|36| 72 | 85|97 |110]|135|160|185|12.5| 25 |37.5| 50 | 75 |100|125|147]160|172|185|210|235|260
32 32|36| 72| 85|97 |110]135|160|185|12.5| 25 |37.5| 50 | 75 |100|125|149|162|174|187|212|237|262
40 41146 ] 77 | 90 |102|115|140]165|190|12.5] 25 |37.5| 650 | 75 |100|125]|181|194|206|219|244|269|294

A, B:
o5 Ba| e
7W&7

PAZASA 0 NG RRHw M (mm) 0w RkiRsHia U (mm)
F1—JRE] JH [JW s zz F1-—JiE A1 | H MM | zZ

20 [235[105 ol - SE NS 20 8| 20 | M4x0.7 | 95

7 TP INTE - :

25 [235[105 1~50[51~100[ 01~150] 51~20]201 -G 0-20 1-50) 25 8 | 20 | M5x0.8 | 95

32 [235]105 20 103 |130|143]155]168|193|218|243 32 12 | 20 | M6x1 | 97

40 27105 25 107 |134]147[159]172|197| 222|247 40 13 | 21 |M8x1.25 | 125

S hw,ae 32 109 [136]149[161]174[199]224[249  xwiLzZEADIBA. X~ O RBFTHIC

1729231 mm) 40 138 |165]178]190|203228]253[278 E BB/ ETEAEEL,
F1-JRE] WA *HRLEZEROBE, T— I HEICE ST IIESR %%
2 | 12 . . @ALT. O KEREMEIERELAES T8

20 12 XERSRBHFICEYET, <FEain
25 | 12

32 11

40 16

182



Ny RRIT S5 2 OR(Q)

CcM2G[ F1—Tm&|—[zr0—2 ] |z

BiaLRSFL

Trouy s menan-roy K CM2 Series

apvl
5081 Hi NN |G 2xP G H B .
[] \ (Rc, NPT, G) T 19
gy f B
I'Q% Bl ,j]@t EL
MM/ 1AL | ||_1.5 \ s CINA }X
—mtEkA AT K | F] FZ
. z+xsr\+|:|x—'\§J =2 £ 020~ 032 MBS
Z2Z+2h0—20
v INS{T 8 ¢ 8
550Bs |
M
o R W@
Tl LA
B
Lf
h
ZZ+z2+0-—2

5
[
—

[x BIEx] Ik Bikx]
D= Q| & || &
- || =™

QIO |=
DRI 2|
N || = [N || =

0w RoeiRsHRA LR
HaLMM
RUESA
%L j
3.5
H
2Z+zh0-2
(mm)
F1—JWE| A |AL|[ B | B [B:|C.| D E F |FL|FD|FT|[FX|FY|FZ| G| H|[H |[H | I
20 18 [15.5/ 34 [ 13| 26 [ 30 | 8 |20380:| 13]105] 7 | 4 |60 ] — [ 75] 8 |41 ]| 5 | 8 | 28
25 22 [19.5/ 40 | 17 [ 32 | 37 | 10 |2680:s| 13 [105] 7 | 4 [60] — | 75] 8 | 45| 6 | 8 [335
32 22 1195/ 40 | 17 | 32 | 37 | 12 |2680::| 13 [105] 7 | 4 |60 ] — | 75| 8 | 45| 6 | 8 [375
40 24 | 21 | 52 | 22 | 41 [47.3] 14 |3280: | 16 [135] 7 | 5 [ 66 [ 36 [ 82 ] 11 [ 50 8 | 10 [46.5
(mm)
F1—JW®| K |[KA| MM |[NA| NN P|ls|z]|zz
20 5 | 6 |M8x1.25| 24 [M20x15] 4 | 62 [107]116
25 55| 8 [M10x1.25] 30 [M26x15] 4 | 62 [111] 120
32 5.5 [ 10 [M10x1.25/34.5|M26x1.5] 4 | 64 [113] 122
40 7 | 12 [M14x1.5]42.5| M32x2 | ;| 88 [ 143] 154
PAZAFAD] (mm)
&5 h [ ¢ [ zz

i G| Be| e | f 1~50 |51~100{101~150{151~200{201~300|301~400}401~500] 1~50 |51~100]101~150151~200]201~300{301~400}401~500| 1~50 51~100]101~150]151~200/201~300/301~400[401~500
20 30/36|18|68 |81 |93 |106|131]156|181[12.5| 25 |37.5] 50 | 75 |100| 125|143 |156|168|181|206|231|256
25 323618 | 72|85 |97 |110|135]160|185(12.5| 25 |37.5| 50 | 75 |100|125|147|160|172|185|210|235|260

32 3213618 |72 | 85|97 |110]135]160|185|12.5] 25 |37.5| 50 | 75 |100]125|149|162|174|187|212|237|262

40 41]46|20] 77 | 90 |102|115]140|165]19012.5] 25 [37.5| 50 | 75 |100|125|181|194|206|219|244|269|294

PAZAFAD] (mm) I79923aU (mm) 0w RokiwmsHra LR (mm)

Fa1—JHE | JH | JW F1—THE | WA F1—THE | A1 H MM zz
20 23.5/10.5 20 12 20 8 | 20 | M4x0.7 95
25 23.5/10.5 25 12 25 8 | 20 | M5x0.8 95
32 23.5110.5 32 " 32 12 | 20 M6 X 1 97
40 27 [10.5 40 16 40 13 | 21 | M8X1.25| 125

XehiaLz ZEADEZE. EX b Oy RdIRIcId TR/ T2 THEA<ES 0,
XHNUEIEADBEE. T—IOMEICE D TIIESEEEAL T .OY MEREMSAIZRS
LBNKS RS,
183

KERIIEBEFICEIET,



CM?2 series

11HoZ L EZR(C)
—
cm2c[F1—THE|-[RbO—2]] |z
BaLESFL oCDo8™
330B1 - HiNN |7 g 2P G
(Rc, NPT, G) >
1 HE
FER i : He () s
o = L
MM L 1.5 [
—mtakA | A" K| |F. Ly, NA
H s+z2p0-v L
‘ Z 28 0=2 RR
2Z° %+ 2-0—2
DY INSHY 8.¢ .8
$0Ba |
-
AT THET 7 (A
o R ﬁy / (@R
g 5@ _// S &K%
Lt
h Jw
2z +2ba—y sysavI—kiL
GRATUD1.5)
I7ovarft WA WA 82
Ti® 1

3.5

O REHRSPALE  puarmm
PLRSA ?ﬂ@
i
iy

2Z'*+2h0—2

(mm)

F1—7W4E| A |AL |B:|CI |CD|CX| D E F|FL|G|H|Hi| | |[KIKA[L| MM |[NA| NN |[P|RR|S|U|Z  ZZ
20 18]16.5/13[24| 9 | 10| 8 |20-8033[13[10.5] 8 |41| 5 |28 | 5| 6 |30|M8x1.25| 24 |M20x1.5| V5| 9 |62|14133]|142

25 22(19.5/17|30| 9 |10]|10|26-80s5| 13]10.5| 8 |45| 6 |33.5|5.5] 8 |30|M10x1.25] 30 [M26x1.5| /5| 9 |62]|14|137|146

32 22119.5/17|30| 9 | 10|12 |26-8033| 13]10.5| 8 |45| 6 |37.5/5.5| 10|30 [M10x1.25(34.5|M26x 15| L4 | 9 |64|14 (139|148

40 24|21 |22|38|10|15]|14|32 80| 16[13.5/11|50| 8 |[46.5| 7 |12|39|M14x1.5]42.5|M32Xx2| ;| 11|88|18|177|188
PAZAFAL) (mm)

EC) h ‘ “ ‘ z

i 4 y|Bsje | f 1~50 |51~100{101~150{151~200{201~300{301~400}401~500] 1~50 |51~100]101~150151~200[201~300{301~400}401~500| 1~50 |51~100]101~150]151~2001201~300/301~400(401~500
20 30|36|18 |68 | 81|93 |106]131]156|181|12.5] 25 |37.5| 50 | 75 |100]125|160|173|185|198|223|248|273
25 3213618 | 72 | 85|97 |110]135]160|185|12.5| 25 |37.5| 50 | 75 |100|125|164|177|189|202|227|252|277

32 32|36|18| 72|85 |97 |110|135]160|185[12.5| 25 |37.5] 50 | 75 |100| 125|166 |179| 191|204 |229|254|279

40 4146120 | 77 | 90 |102|115]140]165]190]12.5| 25 |37.5| 50 | 75 [100|125]|204|217|229|242|267 292|317

PAZAYAD] (mm)  IPPY2aAsf em OwvRZEiE$HRALE (mm)
zAj% zz JH | ow F1—TRE| WA Fa—TJRE A1 | H MM zz
a7 2| 1~50 |51~100101~150] 151~200| 201~300{301~400401~500 20 12 20 8 | 20 | M4x0.7 | 121
20 169|182|194|207|232|257|282|23.5/10.5 25 12 25 8 | 20 | M5X0.8 | 121
25 1731186198 |211|236|261|286|23.5/10.5 32 11 32 12 | 20 M6 X 1 123
32 175|188|200|213|238|263|288|23.5(10.5 40 16 40 13 | 21 | M8%1.25 | 159
40 215|228|240|253|278|303|328| 27 |10.5 XHRLEIEADBE EX MOy RIS

I3 GBRIZNF Z TEALES,

XLz IEADIBE. T —IMEBICE > TIIERS
AL T.OY RERERESIERELENEST
FELEE .

184



Trouy s menan-roy K CM2 Series

21O L EZR (D)
CM2D [ F1—TFRE |-[2rO0—2 ][ |z
BHRLESFL GCD7RH10 +§:058
#4081 Hi NN G 2xP G #d9-§R
M R Rc, NPT, G)
ki = T i |0 _?
SRR — O3
15 u
F
L. H S+z2h0—7 e L
Z A2 r0—2 R
— Ziaraes Bl
DY INST g. ¢ 8
#457Bs
n TREAT
o !
Jere RS
ike® (NI0} € WE(SY
Lt <L
h Jw
2Z' 2+ 202 syvavI—kL

(RA7HA1.5)

5
[
—

[=3IE=) [k IEx)
D= Q| & || &
- || =™

2D
MB1
CA2
Cs1
O REHSHRCTE  vaemm CS2
RURSA ﬁ
il
3.5
H
ZZ°)*+ 2 hO—2
(mm)
F2—JmE| A[AL[B:cD[CI[cL]cX[cZ[D] E [F[FL|G[H[H:[ I [K][KA[L] MM [NA] NN [P[RR[S[U[Z][zz
20 18(15.5[13| 9 |24|25|10|19| 8 | 208033 | 13|105| 8 |41| 5|28 |5 | 6 |30|M8%1.25| 24 |M20x1.5| 4| 9 |62|14|133]|142
25 |22[19.5[17] 9 [30]25[10[19]10] 26 8css | 13]10.5] 8 [45] 6 [33.6]6.5] 8 [30|M10x1.25] 30 [M26x1.5| 4| 9 [62]14[137[146
32  |22[19.5[17| 9 [30|25]10[19]12]26 30 | 13]10.5] 8 [45] 6 [37.55.5] 10]30|M10x1.25]34.5|M26x1.5| /4| 9 |64 14[139]148
40 24|21 (22|10(38(41.2/15|30|14| 32803 | 16]13.5{11|50| 8 |46.5| 7 | 12|39 |M14x1.542.5|M32x2| 1 |11|88(18|177|188
s o — XOLEZREY EEDE(e403BIE ) HEBEINET,
v IND{T (mm
FeeiBs| e | f L 2 ‘ Z
N 1~50 [51~100]101~150[151~200[201~300[301 ~400[e0i~500] 1~50 [51~100]101~150] 51 ~200[201~300[a01 ~a0[eot~500] 1~50 [51~100]101~150] 51~200[201~300[a01 ~400[e0i~500
20 |30|36|18| 68|81 |93 |106|131]156]181[12.5] 25 [37.5| 50 | 75 |100]125]160|173|185|198|223] 248|273
25 32|36(18| 72 | 85 | 97 |110]|135]160|185|12.5| 25 |37.5| 50 | 75 [100|125| 164|177 189|202 |227 | 252|277
32 |32]36[18] 72|85 |97 |110/135[160]185[12.5/ 25 [37.5| 50 | 75 |100]125]166|179] 191|204 |229] 254279
40 41|46 (20| 77 | 90 [102|115|140[165[190(12.5| 25 |37.5| 50 | 75 [100|125|204|217|229|242|267 292|317
PAZAYAL] (mm)  IPP9 A mm) OvEREiRSOHRACRE (mm)
= zz W low  T2IRE[ WA F1—JE] A1 | H MM zz
a7 2| 1~50 [51~100]101~150] 151 ~200]201~300 301~400 401500 20 2 20 8 | 20 | M4x0.7 | 121
20 |169]182|194|207|232|257|282(23.5/10.5 25 12 25 8 | 20 | M5x0.8 | 121
25 |173]186|198(211|236|261|286|23.5/10.5 32 11 32 12 | 20 | M6x1 |123
32 [175]188|200]213]238]263]288(23.5/10.5 40 16 40 13 | 21 | M8x1.25 | 159 D-O0
40 |215|228]|240]253]278[303328] 27 [10.5 Xl s ZERADBE . E 2 b Oy RIS
13 BRI NS B TR S, -XO
MLz ZEROBE. T~ MEICE S TIIESS =
AEALT.OY FERERSHIERELENEST | Bl
EECESL, =)

185



CM?2 series

O RS 8 (U)
cM2u|[F1—TRE|-[2rO0—2 ][ |z

8 %1182
g G NN
/—T 3 3081 Hi
! Y -2
S [=] i |
(A= o O N EN
Y% - oy
T y
X N EM/ /AL | | [BfhLEaFL
Tz —EEKA /[y s
z T
H S+2h0—2 F
Zz+ 407
YN g . s RZNY bR

95083 |

oe

ZZ+2ZhO—2
JW

ZZ+2z h0—7
I7ovarf O RSeinhra bR
45 Jyiary—Rlb Ha MM
WA RLUERS A
i|e i é
&l
i |
3.5
H
ZZ+2Z ~O—7
(mm)
Fa1—JW#E| A | AL | B1 B2 D E F FL | G H Hi | K | KA MM NA NN P
20 18 [15.5] 13 | 26 8 [2080s| 13 |10.5| 8 41 5 28 5 6 | M8x1.25 | 24 | M20X1.5 | %
25 22 [19.5| 17 | 32 | 10 | 26-80s3| 13 [10.5] 8 45 6 |33.5]/55| 8 |[M10X1.25| 30 | M26X1.56 | &
32 22 119.5| 17 | 32 | 12 | 26-803| 13 [10.5] 8 45 6 |37.5/5.5| 10 [M10X1.25|34.5| M26Xx1.5 | %
40 24 | 21 | 22 | 41 14 132 80| 16 [13.5] 11 | 50 8 [46.5] 7 12 | M14X1.5 [42.5] M32x2 Y
(mm) PAZAYFAD] (mm)
F1—JRE| S |TD | TT [TX [TY | T2 | Z | Z2Z S B | e h
20 62 8 10 [ 32 | 32 | 52 | 36 | 116 e % 1~50 |51~100101~150{ 151~200] 201~300|301~400| 401~500
25 62 9 10 | 40 | 40 | 60 | 40 | 120 20 30 | 36 | 68 | 81 | 93 | 106|131 | 156|181
32 64 9 10 | 40 | 40 | 60 | 40 | 122 25 32 |36 | 72 | 85| 97 [110]|135]160| 185
40 88 | 10 | 11 | 53 | B3 | 77 [44.5| 154 32 32 36|72 [85]|97 |110]|135]160|185
s s 40 | 41|46 | 77 [ 90 [102] 115|140 165|190
PAZAFAD) (mm)
E% I z I zz

¢
e g 1~50 [51~100]101~150151~200{201~300)301~400{401~500] 1~50 [51~100{101~150}151~200[201~300/301~4001401~500| 1~50 |51~100{101~150]151~200201~300) 301~400401~500‘ ) |
20 12.5] 25 [37.5] 50 | 75 [100|125| 63 | 76 | 88 |101]126(151|176]|143 /156|168 |181|206|231|256|23.5/10.5
25 12.5| 25 [37.5| 50 | 75 [100|125| 67 | 80 | 92 |105]|130|155|180|147|160|172]185|210|235|260|23.5/10.5
32 12.5| 25 |37.5] 50 | 75 [100|125] 67 | 80 | 92 [105]|130|155|180|149(162|174|187|212|237|262|23.5/10.5
40 12.5] 25 [37.5] 50 | 75 [100]125|71.5|84.5]96.5[109.5|134.5]159.5|184.5| 181 | 194|206 | 219|244 | 269|294 | 27 |10.5

RNy M mm)  IPZvYaAvftem OvR&EHRCRE (mm)
_ 7z F1-JME] WA F1-JME A1 | H MM | zZ
SFa=7 SIS
i e— SH IS 20 12 20 8 | 20 | M4x0.7 | 95
1~50]51~100][01~150] 51 ~200]20 ~300[30T~200]E01~50 o % = 51 20 | MeaE || on
20 103 |130]143|155| 168 193|218 | 243 ;
25 107 [134]147[159[ 172|197 [222 247 32 il 32 12 | 20 | M&x1 | 97
32 109 | 136149161174 199|224 |249 40 16 40 13 | 21 [M8x1.25]125
40 138_|165]178]190] 203|228 253|278 XOULEZEROBA.C2 h VO KSR FER
PFEZEREED,
O XPUEZRADES. U~ O HEI &> TIERSE R

LT.OY FEmEREN ERE L RN LS TER L,
186



Trouy s menan-roy K CM2 Series

ANy RELSS 2o (T
cM2T[Fa1—TmE |—[z+0—2][ |z

NN (o AL ESFL .
i “\ e 2xP
2B Hi \ ™~ Re, NPT, ©)
m‘ )r' | ‘ :
HSR i Chs — . = CJ
R aSZin ‘ i
MM, ._.]A'- |58\ mae Ova ‘ N cJP
ZmKA,| A,&sjg_ - 2 |
S+zxk0—2 T R CJZ
L Z+2h0—2
ZZ+2N0—2 R
JCM
e . — 8 3 38
2 o
o A A CM3
Q
gazww;@ 4@ :
D L CG1
f
h CG3
ZZ+2 hO—2
. . o JMB
I7ovarvft O RsEimsdra LRz
MB
WA WA
HHRCMM
IR3 3 RUZESA i ‘ mB1
SRS ] o]
3.5
H Cs1
2Z+Z ~O—2
@m |82
F1-JmE A |AL| B: | B2 | D E FIFL| G| H |H]|Il]|K|KA] MM NA NN P
20 18 [15.5] 13 | 26 | 8 |20 80| 13 |105] 8 | 41 | 5 | 28 | 5 | 6 | M8x1.25 | 24 | M20X15 | Vs
25 22 [19.5] 17 | 32 | 10 |26 30| 13 |105] 8 | 45 | 6 |33.5]| 55| 8 |MI10x1.25] 30 | M26x1.5 | V4
32 22 [19.5] 17 | 32 | 12 |26 30 | 13 |10.5| 8 | 45 | 6 |37.5| 55| 10 |M10X1.25|34.5| M26X15 | /%
40 24 | 21 22 | 41 14 |32 80 | 16 [13.5] 11 50 8 [46.5| 7 12 | M14Xx1.5 |42.5| M32x2 Z
(mm) PAZAYAD] (mm)
F1-—JWE] S |[TD [ TT [TX[TY 12| Zz | 2Z =TT h
20 62 | 8 | 10 | 32 | 32 | 52 | 108|118 B 2 150 [51~100[101~150]151 ~200]201~300[30 ~400[01~500
25 62 | 9 | 10 | 40 | 40 | 60 |112]| 122 20 |30|36|18| 68 | 81 | 93 |106]131]156]181
32 64 | 9 | 10 | 40 | 40 | 60 | 114 124 25 [32]36/18] 72 | 85| 97 |110]135|160]185
20 88 | 10 | 11 | 53 | 53 | 77 |1435| 154 32 |32|36|18| 72 | 85|97 [110]135]160]185
40 4146|120 | 77 | 90 |102|115|140| 165|190
PAZAYAL] (mm)
e 2 ‘ Z ‘ ZZ o ow
3 5] 1~50 [51~100 101~ 150[51~20[201~300301 ~400J&01~500] 1 ~50 [51~100[101~150]151 ~200]201~300[301~400[401~500] 1~50 [51~100]101~ 50 151~200[20 ~300[301~£00[e0i~500
20 |12.5 25 |37.5| 50 | 75 | 100|125 135|148|160| 173|198 | 223|248 | 145| 158|170 | 183|208 | 233 | 258 |23.5]10.5
25 12.5| 25 |37.5| 50 | 75 [100|125|139[152 (164|177 |202|227 252|149 |162|174[187|212|237 |262|23.5/10.5
32 12.5| 25 |37.5{ 50 | 75 [100| 125|141 |154|166|179|204 229|254 |151|164|176|189|214|239|264(23.5/10.5
40 |12.5] 25 |37.5 50 | 75 | 100|125 |170.5]183.5]195.5|208.5233.5[258.5/283.5 181 194 | 206 | 219 | 244 | 269 | 294 | 27 [10.5
I70wa {3 mm) OvREiRHRALRE (mm) XS EEEREFEICAYET.
F1-JME] WA F1-—JME A | H 73
20 2 20 8 | 20 | M4x0.7 | 97
25 12 25 8 | 20 | M5x0.8 | 97
32 1 32 12 | 20 | M6x1 | 99 D-O0
20 16 40 13 | 21 | M8x1.25 | 125
oL EZEROEAE. B2 N0y KT 5§ -XO
285 ETEALEE L, =
Ml s ZEADBE. T — o MEICE > TIRES S5 &R il
LT O R EME S LA &S SRR LS, A



CM?2 series

I LEZ—BEER (E)

CM2E[F1—TmE|-[zr0—2][ |z

LZ+2h0—2 -
L _ ZZ+2N0—7
| Z+Ah—o | P
S+zho—2
+o0ss)
2%XP ) @CDhio 0
(Rc, NPT, G)\
- — 3]
5]
- NN \ =
opyl
Ba/ Y| lmnrger \
LG\ |
LY
JLEZRIEEOFMICOEEL TIP.190E ISR
:/_‘7/\»5{q ovav—KRlb
8 ¢ 8
0Bs | WA
T gl
g
g 3
»,
h Lt
ZZ+z2t0—2 Oy RkiRdACHE

ILEZ—KR(90°) (V)

(
|

R

XOETEIZY LER—FEERZ(E) EB—TY.

ZZ+z2 hO0—=2

(mm)
51-—JME| A [AL [B1|CD|CI[CX| D] E |F|[FL][G|H|[H ][ I [K|KA]L MM [NA| NN
20 18 |15.5| 13| 8 | 20 | 12| 8 |20 80| 13 ]10.5] 8 | 41| 5 | 28 | 5 | 6 | 12 | M8x1.25 | 24 | M20X1.5
25 22195/ 17| 8 | 22 [ 12| 10 |26 30%| 13 [10.5] 8 | 45| 6 [33.5/5.5]| 8 | 12 [M10X1.25| 30 |M26X1.5
32 22 119.5| 17 [ 10| 27 | 20 | 12 |26-80ss| 13 |10.5| 8 | 45| 6 [37.5|/5.5| 10| 15 |[M10x1.25|34.5| M26%X 1.5
40 24| 21 |22 10|33 |20 | 14 |3280ss| 16 |13.5| 11 |50 | 8 |46.5| 7 12 | 15 | M14Xx 1.5 [42.5| M32X2
(mm)  I72yasf mm) DY INSH (mm)
F1-—JWE P [RR| S | U | Z [2Z F1-JRE| WA s ; h
20 sl 9 |62 |11.5/115]124 20 12 = %] B2 e 1~50 (51~100{101~150{151~200{201~3001301~400{401~500
25 %l 9 |62 |11.5/119]128 25 12 20 301361868 |81 |93 |106(131|156|181
32 V. | 12 | 64 [14.5|124]136 32 1 25 [32]36|18] 72 | 85 | 97 |110]135]160]185
40 . [ 12 | 88 [14.5]153]165 40 16 32 |32|36|18| 72 | 85| 97 |110]|135|160] 185
40 41|46 |20| 77 | 90 |102|115|140| 165|190
PAZAFAD] (mm)
e - 2 z JH | aw
i 32| 1~50 {51~100{101~150[151~200201~300/301~400{401~500] 1~50 (51~100|101~150{151~200/201~300{301~400{401~500] 1~50 |51~100{101~150]151~200{201~300{301~400[401~500)
20 12.5| 25 |37.5/ 50 | 75 [ 100|125(142|155|167|180|205|230(255|151(164|176|189|214|239|264(23.5/10.5
25 [12.5) 25 [37.5| 50 | 75 [100|125|146|159|171| 184|209 |234 | 259|155 168| 180|193 |218|243|268|23.5[10.5
32 12.5| 25 |37.5| 50 | 75 |100|125|151|164|176[189|214|239|264|163|176|188|201|226|251|276|23.5/10.5
40 |12.5] 25 |37.5] 50 | 75 | 100]125]180]193]205]218]243]268]293] 192|205 217|230 | 255|280 |305| 27 [10.5
O R LR (mm) JLERZF TR EEGH (mm)
F1-JWE A1 | H MM | 2z F1-JME| LD | LF [LG |[LH [ LP [ LT [LV[LY | LZ
20 8 | 20 M4x0.7 | 103 20 6.8| 15| 30| 30| 37 |3.2|18.4| 59 | 152
25 8 | 20 | M5x0.8 | 103 25 |6.8| 15|30 | 30 | 37 | 3.2]18.4] 59 | 156
32 12 | 20 | M6x1 | 111 32 9 | 15|40 |40 |50 | 4 | 28| 75 |174
40 13 | 21 |M8x1.25| 136 20 9 [ 1540 40|50 4 | 28| 75 203

xehalz ZEADIBE. EX b Oy RFIBICIE TR /T & TRA<LES 0,
XORLZEZERDBE. D —OMEICK O TIESEZEML T O REIRZAER

HERELBNED DB,
188



CM2 series
TEREE~TE

1IUF v oI a4 METIREE (mm) 1yrvoioaqak (mm)
Nowo n YMAX) 1-020B, 032B Mg zigﬂ 1-040B  ##%:1=¥1
_\:—‘Li o v B leJ;no . c
iya N.Y R NS / (-A (S=\ -
A ﬁ/ f \/
U1

<
8
—
N

EE
2
x

JCM
F1-7ME| A | H MM NDHio | NX1 [Ui |[R2 | Y | Z NDH1o| NX | R1 | Ui
20 18 | 41 [M8x1.25| 974*°| 978}| 14|10 | 11| 66 1-020B | 20 |46|16|20|36|M8x1.25| 9*3%¢ 98|10 |14 m
25,32 | 22 | 45 [M10x1.25| 978*°| 98| 14| 10| 14 | 69 1-032B |25, 32|48 (18|20 |38 |M10x1.25| 97§%f| 9783(10 |14
40 24 | 50 |M14x1.5/128°° [ 16-84[ 20 | 14|13 ] 92 1-040B | 40 |69 (22|24 |55|M14x15[1273°7°116-81]15.5( 20 cM3
2UWiF 534 NREPRE o et
oND RHIO  mm Y (MAX) y €G3
\ Ji
/ JMB

g

MB1

(2
>
N

F1-JWE AJH L] MM | ND [NX2|[Re | U] Y [ Z
20 18 | 41 25 |M8x1.25 9 9185 10| 14| 11| 66 cs1
25,32 | 22 |45 25 |[M10x1.25] 9 | 918%] 10| 14| 14|69
40 | 2450 [49.7]M14x15] 12 [16:83] 13 ] 25] 13 ] 92 CS2

2w oIvoaA b (mm)

Y-020B, Y-032B #&: 5% Y-040B #&: 58k

E e’_/\ ée\
BﬁdRH1O
MM oND7RH10 MM T gmao [ 1]
T #hde
4 Ppcet e T {2
L_BLU—‘ A Us
A LB
A
2% [2P70;7[ A A |Ei [LA[LB] MM _|ND| NX [NZ|Ri | Un [EREV&E [/ (X

Y-020B 20 |46]16[ 2025 |36 |mM8x1.25] 9| 9:3?[ 18| 5|14 | CDP-1 | sFCH9
Y-032B | 25,32 |48 | 18|20 |25 |38 |M10x1.25] 9| 9i3%[ 18| 5| 14| CDP-1 | 8&FICHO
Y-040B 40 | 68| 22|24 [49.7| 55 [M14x1.5| 12 [16:37] 38 | 13| 25 | CDP-3 | e3x18L
XFUOILBE S E L (040l3EIE ) hiIRENET,

2O LEZBE Y wu: xzm (mm) 22UV O IVBE Y v xzm (mm)

F 1—TR1R/020, 025, 032 Fa1—THiE/e40 F 1—TH1R/020, 025, 032 F1—TRiE/e40
CDP-1 g8 CDP-2 CDP-1 5 CDP-3

C‘}%‘? 2Xx03 C"%? 2Xe3
%3 FUBL g8 & 88
I I i R RAS _ 3 R
I nrs — % Ts — s g
175 175 332 ® 17g])[ 192 175 S -
115 25" 115 M2 115 25 115 " 497 © -0
1ot sACTH9 @;ﬁxzfézua/ & BFACTHO 1§3ﬁﬁ;§§§u5> -XO

HIEDE (0401BIE ) DB NET. ° KIEDH (040BBIE) P NET, free

=)



CM?2 series

O REwF> Y bowa x=s

0,

e

L EZXZI(CM2EEHR) , nu:wzm

RE [BRF1-JPE D d H 5
NT-02 20 12.5| M8x1.25| 5 == e
NT-03 25,32 16.5|M10x1.25] 6 lel e |\
NT-04 40 21.0|M14x15] 8 — \xoLD
Bty b ovm wzm ®& |@AF1-JME| L |LC LF LG
CM-E020B| 20,25  [245 15|30
o CM-E032B] 32,40 |34 |10 15|40
a 8E | ERF1—JWE|LT|LX BE>
2 BE
. CM-E020B| 20,25  |3.2]12 CD-502
CM-E032B] 32,40 |4 |20 CD-503
RE [BRT1-_JME D d H 1) SLERBIAE L ELHBA RSN T,
SN-020B 20 255 M20x15| 8 $2) 1112 L E 2R (CM2C) - 2112 L E 2 (CM2D) IS IZBR T £ ¢
SN-032B 25,32 31.5| M26x1.5| 8 o
SN-040B 40 40.5| M32x2.0 | 10
FSZATF YD wE: wE JLEZXZFITRAE Y (CM2EER)  na:xzs
2]
Q
m L2 m
t L1 t
RE [BRT1-_JME D d os BAF17] o[ 4 ¢ |IRLO®
TN-020B 20 25.5| M20x 1.5 o iz <
TN-032B 25,32 31.5| M26x 1.5 CD-S02 | 20,25 | 83%7.6 0.9 | @ACKS
TN-040B 40 40.5| M32x2 CD-S03 | 32,40 [103%9.6 1.35[1.15| @MCA10

x) Eo@maEEShE T,

BfYXIFEE, OV FEmEs, +v MIME : A7 /L2

BEmmE (SHETER - RERERE )

20 CM-L020BSUS | CM-FO20BSUS | 1-020BSUS | Y-020BSUS | SN-020BSUS | NT-02SUS
25,32 CM-L032BSUS | CM-F032BSUS | 1-032BSUS | Y-032BSUS | SN-032BSUS | NT-03SUS
40 CM-L040BSUS | CM-FO40BSUS | 1-040BSUS | Y-040BSUS | SN-040BSUS | NT-04SUS

XFUOIREY, kD@L ERSNE T, BEFECHARETT,

2V OIVBEDHMERT VL2 1 XC27%

DEN

® 190

L. 2O LEZBEY

TR RRIBVU VY ERFRICK




wmea+z CM2 Series

11Uo L EZRRERITIRE

Z+2h0-0 CD cx
S
A 1 5ol CJ1
e
o6.8 Fhog| CcJP
7.5 40 6.8x3.4
EBHAE (mm)
— p T 2t (= 3 —TJRZ —_
F1—TWE| A | B | A+B+90° B 8% | BmF1-JME|CX [ZtxrOo-—s]cD|Lx [ Lz |JCM
(mm) 20 133
20 25 | 85 200 cm2c CM-B032 25 10 137 9| 44 | 60 m
25,32 21 | 81 192 (1L LEZF) 32 139
40 26 | 86 202 CM-B040 40 15 177 1049 | 65 [CM3
1) EHBUSEREICE. EHBUSERALY - LHBETESNTL\E A, Gl
O REI NS Z7 ERTIRRE Ay Rl bS5 Z 7 BT IREE
CG3
X Z+2hO0—2 Z+2 ~O—2o X
gL o oCD JMB
N o L - . q mB
6.8x3.4 26.8/i205 F MB1
7.5 40
ot T s CA2
6.8%X3.4
—— UL
. . OvRAIrS—A> | ~Y Rl FS—A>
T =i = = =3
B X5t RE BRAF1-—THE | TX Z 2 N D=5 Z 2 D=5 CD | LX | LZ os2
CM2U ~ CM2T CM-B020 gg 32 36 }?2 8 | 66 | 82
(O K/~ Efl | CM-B032 3 40 40 T2 9 | 74 | 9
bo=A42) CM-B040 40 53 44.5 143.5 10 | 87 | 103
) EBBISEREICE. ERBIRERACY - LOBIRIABINTLF A,
BEHZFIIEE EEZITEERE (CM2CER)
XBIFRBII2ETI &Y MIAYET,
7.5 40 40 7.5
o34 3.4
S & b o
A %l 3 9 & |
Al (
qul ‘43; v‘ ﬁl
N;I:DQ\V y&ﬂ:l;ai T I EI %I
S g 8 O
~ ~ L H S
1015 N 8 1015
oCD 1507 & 7, oCDi§§ m 1 L2 i m
t] L1 Nt
o jg gNL ~
™ 0 Le] ™
28 ¥ ¥ 28 |
57 57 (mm)
(mm) i - i
RS i 7 2% | Dw |d|L1|L2| m|t ’@“;E.n%m
- E2) - 2 -
CM-B020 8 ) EHEISERE L. EDSI SR 20~32 | CDP-1] 9°687% 8.6 | 25 [19.2]1.75[1.15| BACF9 D-O0
CM-B032 9 EY - EBIENRINTNE A, 40 |CD-S03[10-88% 9.6 | 34 [29 |1.35[1.15[&MCH10
CM-B040 10 5¥2) CM-B020Id M5 =#  HERAEETY. ) EBFIEERAE LIRS BEINET. -XO
ik
&l

191



\)

192



TP 5 /F%ER 88 -mOY B

CM2W series

020, 925, 832, 340

@
E

BRARRAE
oyay 0y Kt LR CJP
A ~
[ A | 170022y | 2Ury¥2b0—0(mm) 3 ; CJ2
— BREZ  O—2ICDEELTE
MITNA KOS A TS/ - S NS
féfj\,;\/@%n N P 1945 ZBB LA, S NS oM
F1-—THE EiLS 2%
20 [ 20mm J | FAO> =R (AR m
rR 25 | 25mm W[ FrOvy—RY (@)
32 | 32mm K mis —F02 BB | [op3
B ES T red O SR ()
miﬂbh/t/\7tlvé§th CG1

[
D
wW

B cmew lEm -[150/A

PRSI CDMI2W -[150 |M9B E—I
A—bRAVFHE 7r—|~1»r‘y7‘=
(i)

A= A1 FHHR |MB1

[
=
(-~}

HEH

REAXFHER®  K— raLoiESE FERA— R A1 FREAT AT "Z'f'ég‘ AR
B [E4F @AAN) Rl Re REDTREL AL, __BRS BAEP190% SN
L [spmo— R ™ | NPT RES | 2471y (TFN1 k0517 |CA2
= 1748 P.196% TSR 1S
F TIVIR TF G p o)
U| rs-Aom RI7NA FO5A THRDF. n|n7f cs1
BRAA— MR YTF /74— b 21 v FRAEDRMEIL. P.1575~1701 2 T8RS, €S2
S ERRE — _ RS m
e e | ol ® |7 meen) oc e | PATUTEE 651376 o) 2L | mmea
) WEEL [ mEEL #2800 | @]
3RNPN) MONV | MoN | @ @ @|0|—| O
saxy k| [ 3PNP) Sv. 12y MoPV | MoP | @ [@|e@ O —| o | P
MOBV | MoB | @ @ @0l —| O —
= 2 2y - HC (@ |e[e[®] —
= 3EINPN) 5V, 12V = G3A | — [—|—|—|@] — [icE=
# 28 2V = K39A | — [—|—|— @] — =
A 5[ 3@NPN) | 24V — [MoNWV | MONW | @ [@|@|O|—| © .
I3 (Z'éﬁ;% 3#2.(PNP) 5v. 12V MOPWV | MoPW | @ |@ @ O] —| O | /CEEE| PLC
1 28 2V MOBWV | M9BW | @ (@ (@O —| O =
S _|voxur| [EBORPN *IMONAV | * MONA e 0 —| ©
2 WAHDER 31(PNP) 5v, 12¥ ¥TMPAV| *'MoPA | O [O|@|O|—| O | “P#
i 28 2V <TM9BAV| *IM9BA | O [0 [@ 0| —| © —
DEEAN 2EED) 25 (NPN) 5V, 12V — HINF (@ |—|®@|O0|—| O [cE®
31
o oy | — | 8V — A%V | A% | @ |—|®|—|—| — |cmm| —
o sy ] 100V | *?A93V | A93 | @ (@ @ e —| — —
# E3 TO0VLAF | A9OV A0 (@ |—[@[—|— — ICEIE
7 5] 100V, 200V]  — B54 | @ | |® & | — JL—
f — = 200VIF | — Bed | @ |— @ —|—| — — | pLc
b B 12v — = C73C (o | —|elee —
2 IAVY Iy W |24 2V | — ceoc [@|—|@|@|®] — |icam
Y 5—3FL — = A3A | — |—[—|— @ — pLC
¥ aAvTyk 5 100V, — A3A | — |—|—|—|@® - — =
DIN##F 200V — AdAA | — | — | —|—| @ — e
DiER2ER7) | JOAVE - — = B5OW | ® |— @] || —
*1 RPKIERES A T0A— F 212 F i3 LRERORR I AT C I 7. 21 & U HROT AR E RIS 550 C1bh ) E A,
FRRA C ORI EHRIC D% & UC SN SRR 2,
%2 U= FRES Im& 1 J13.D-A93DHDIDE LD ET -
X— KBRS (B) MONW  ROFIDEMEAA— h A1 v FEBEERE LT, D-0]
(f5) MONWM  %D-A3LJA, A44A, G39A, K39ARLZIF. ) — R L (N) DBRSIFRRLENTLEE 0, =
(f51) MONWL
(f51) MONWZ
(1) H7CN -XO
X ERIBBELIAN & SRR — 1 21 3% & T OTHES P 20CE TSR AL T
SHI3.P. 1648, 1649% CSR< S 10, i
HD-AGI], MOCI IR A — 24 14 IR CRE) & 75 & o (U F2 LA — b 21 9 F RS R0 AHHEE B ET) axl



CM2W series

JISEES
SIN=oy 3y

Irovar

fElﬂU?T F—AA Rt

(G¥#I3P.2672 TSR EELY,)

5/ NE

-X446 | PTFEZ ') —2X

7— 9—%4 N3
H#IIs

RRELH R/ NE

-XAL] | O RERFIRER

-XB6 | fisgh 1) % (—10~150°C)

-XB7 | WE ) 25 (=40~70°C)*!

-XB12 | AT VL R o F*2

-XC3 | R— MIBBROKH

1%
—
2> 5F 21— TWE(mm) 20 [ 25 [ 32 40
B B/EHOY K
ERE EE
REEFES 1.5MPa
BEGAEN 1.0MPa
BEERESN 0.08MPa
. o F— 24 VFHEL 1 —10C~70C [
BERESLUERREEE Rty _1oC~eoC rLRRBEZ L)
il B (RIS
2 O—VESOHEE Fo4mm
ERER b RE S/\=5923 :50~750mm/s, T72Y 3> : 50~1000mm/s
ovoary SN=oyar, IOV IY
Srpysay [BRU[0.27] 0.4) 0.65) 1.2
- wat|  0.11J 0.18J 0.29) 0.52)
IINF— |1759say  |sas| 054 0.78) 1.27) 2.35)
Akt A (11.0) (11.0) (11.0) (11.8)
7 wac|  0.11) 0.18) 0.29) 0.52)
BE bO—OK
F1-TAE ; _ . BABUETLE
(mm) R KO (mm) =D 2Z kO—% (mm)
20
25
32 25.50.75.100,125.150,200.250.300 500
40

A1) ERMSADFBR MO—UICOEZ L TSRIEEE LU ET,
TMMBOPRRZ FO—UDRIFEFEETT (AX—FIIEALEEA).

E2) ERASEICKUERATRAR NO—JDEBHIWBETT ., F#MICDOETXLTUI. FINEIT
T ORIBEEFIRZ TSRS, T, BER MO—-UZBAHIBAEICII.
TehHEICLUAREZBRTDIENTERIMEEN B ETDTITER LS,

InlEEASD] v INSHE

—— EAEAra L1

IEREEIC D=2 L TId BERER S =5 o sEEm

DA =

OvKEB—TFDT.P.189.1905= | |AM[mm| — 7MH BE
SRLAL, J || Foovs—Ru> | 70C

*HMERF L ABORAEREE. dEeae | K | KK| @RI—RUL | 110C*
BELTWET, KOV NSBEDR SBETY .

I, P.190Z TS IEE N,

BIXZBEE /SamE

-XC4 | #BARIL—/\Y

-XC5 | i) >4 (=10~110°C)

-XC6 | MERT VLR

-XC13| #— b XA v F L — LRI

-XC22 | N\yF I vRIL

= —_ 42
BiyEHER | T ZZ‘W‘;Z("‘”‘) = PR (B RS
Bhy5E 7— N 2 |CM-L020B|CM-L032B|CM-L040B|7— ~24 BUfFF Y M1+
To50T 1 CM-FO20B|CM-FO32B|CM-FO40B| 75214
NZAV(FY M| 1 CM-TO20B|CM-TO32B |CM-TO40B | hZZ#A 14 "NSZA U F Y MYy

XC25| EEFHA— FOEERI BN

-XC29 | 2WF v oy aq Y MRICRTY Y IEATS

XT7—hEBIEID VINEHDIEEOHBIZ2y TFRLEE 0,

-XC35| a1 )LZ UL —/¥F*1

7= b ZA Y FRDHRICDOE XL TIIP.262~266% TSRS\,

-XC38 | /\F1—Lfi(OY FEBRY AT

-XC52 | Bx{J7 v hCiEsHR LT

-XC85 | amimm s ) — X it

X1 SN=0Y 232D
X2 SRR EBE T,

® 194

C A= M RA Y FEERMIE (X O—J T2 MEHE) SLUBSES
A= N RA Y FERAARERNZ NO—T
- By fFEEE

A= R RAYFRAEE BRmE



http://www.smcworld.com/products/ja/custom.do

7ouys menan-may k CM2W Series

MIXFERAS LU ER HEXR
——
(kg)
TE& 1A e F 21— JAE(mm) 20 [ 25 [ 32 [ 40
By b |07 R TN | 2o o oo | B EAF (@RHAZ) 0.16]0.25]0.320.65
B3R FUb | YAk | vaqub &8 sgpr | BHO7— M 0.31/0.41[0.48]0.92
AR @ARZN | @(15) [@24)] @ D D IS5VIR 0.22[0.34104110.77] |p 4
#HEET7— N | @25) (@27 @ D o | — NSZAVE 0.20]0.32[0.380.75
TV 01y) |@24) [ ] [ ] [ ] 502 hO—UHYDENEESE 0.06]0.09|0.13|0.19 CJP
NSZAVE  |e0nT [e2y)] e D e | o O REdwsbiaLRS —0.02|-0.04[-0.04|-0.08
% K - il F7vay | 1WFvoLsaf s 0.06/0.06]006[0.23] |9
E1)iﬁ FURACE. RS= ﬁ/rjﬁﬂmﬁsmz;ﬁa} . #8 | 2WWFvoNYaA vk (EVH) [0.07]0.07]0.07 ] 0.20
E2) 2F v TaA Y MIREY . ko (04013EIE V) KB SErE () CM2WL32-100Z
ncnEd, *%gé j4 -0.48(7—hH032) JCM
e 0.13/502 hO—%

0.48+0.13X100/50=0.74kg

[}
D
-

| A BmfEREESIR

[
D
wW

H <

r:fiﬁﬁa)ﬁul..'z‘*!'b FHEE N REEOTERICOEX L TIIEMNS0, POF1I—5 HBIEFE. #— I*Z'f‘y?-/-:

; TR P.3~12 BRE % TR IEE
L L P 3 2 P R e e 1(mB
\ EALDTEE | IMB1
SR A4 I3 =
=0 AEEA CA2

DAN-EEERNTLEE N,
S VT OBIEER B EUR— MCBERFERLUADRIE. 51/5—
EEEITETENN—RERLURIEBT ZREAELEBNHBY F

ED

@0v2av—RLELBREICLTERLENTL A,
LERETOZFERISIY a3 v /NNYF UEREBSEDIRRERY F
o, Vvar—RNILEREITDIRIIEER/NF  BU1.5]&2T

fEALEEL,

@ov2arvZ—RLEBRIFBERNTIEE,
Jviary—RILERL2ICEM (BN O3EEME) LTERLEY
EL v aAVhEN ) VI EREICEY . BREAIBHTAELAE
WEITDTEDOLOIBERIGRBITTLES 0, 2RRETOZERIE

 ERbUEEENN-EREBSEIRREEUET,

@yyvar—KILE—RICBEE, BABNTSES, &
gg\7w>a>:—Fw&u:7ﬁh#%i?6%@#bu
oy av
Mo®R2ICBNTITOTLEE 0,
—Eoviarv—RILESERRE
FEAETOTLEE L,

OFMEDL) v FEE, EHTRLF—. O KEHEFEUN
TIEAL S,

®Ov FEmshalenRlTE. ALY IDRIMCK
BRIXLF—HREUET,

@Oy KEEHaALE ZERADBE. 7—oMEICL O TRES
%g?mbt\DwF%ﬁ&MﬂﬁE%%bUh&i:E%<
=l Yo

@gzhwaFuﬁkEﬁﬁiﬁm#BEM$5~:EW<E

by

—RIVOBRI. 2 2IDD Y3 VEEERALE
F—. IT7RNARELIIBE.
KL, BEYZ Y23y —RILD

UEHE

%%m@ﬁ D735
RERTEOREEBENE(MPa) =) > 5 BEEEEE (MPa)
+{BFHEE (kg) X /11 FEERFRY ) > F Wi (mm2)}
LEEUMRTHBREBNBOONIIBE. T U VYICENDEHIT
WHDHZDIERTHY . BEELVEN S TRNEHMTEZT,

OSBTEZ A,

NN—=EDD U FF1—-TIEhLHARICL>THRESNTNETD

THRIITEEF Ao 2T OV RNYFUIADT ) VT REER

ROZRII—ITEZEA.
QIEHBORUHEUISEBEL T EE L,

Oy RNy F ARG DR EHBwOESNL - BUTIFEEISELER

TERFYTIITTSAv ; CREDHBTIE)EBITITo>TL

ZE, BEBKTEABALIBETE., LHWN TS A Dk

NOANTRY. AMESSUEDHBICEEEZE5ATLESBNNYD

UETOT, IEOBOROHBUICIT T FEL TS0 Fz. B

FRFICIFLEDBA O Y RAN—DBICEEICKESNTND I AR
BLTHSY) VINIT7EMIGL TS,

QEE - BHEEEBRICIIS) VFICHSBNT EE L,

B - SHEETHESHLCL\DIBEIET ) VIF1—TOREHNERIC
TR RBORND B FTOTERIRNIEFERL TS,
@IFLVYFEIFNA FODY T ELTHERLENTS &L,

IF7IYVIDEESRGEEY—ERICLTERLE T &, BRhD
 RREBUET,
OTrNSHRNENESICOY RERSBERES LT T,

VI DBEBFICO T NTHRONEEETRFIIONET &L %
BRSSP NSHEETOREC B ET,
®F)—ZDEMBEHEEL TS,

CEAZRE (- BERE40CLALE - MERFF - EIEEESLE) KU,

Fa—T - A= ULHEKY UV IREDT ) —2DERHEH

EeigahthUET.

DIV FIHBEL TN BT Y — A TT .

Oy KEfmpHRLE ZERAOEBE. EX Oy KT

IEBRIZ/NF & IEALEE
@Oy FAREEE ZERADESIE. MOSEPT—2,

BEEFBLBENESFELTIEZ L,

ovk

cs1
€S2

HH



CM2W series

DY FERFRABELI 7 ) 5 eepnenvzs.)

cM2w [ gk |[Fa—7mE|F —[2+r0—2 ]

DYDFIID Y FERFHINBEI NS A TT REIRERE
AR—ZEAIBICHIRT DI ENTEET,

IF7NA RO )5

D05 FERFRER
Lk
EBHR w/HEOY K
) U5F1—THE (mm) 020.025.832.840
BeEAEN 1.0MPa
BEERAED 0.08MPa
oyar SIN—=0y3Y
BESE D5y FEMTF
ERAEZR b EE 50~750mm/s
R FRE EXR. @HE7— M ISV OR NI ZA VR

*A— A1 VFBRAT

BRAF1I-—TDBREENEHE

) VFF1—TPE (mm) 20 25 32 40
%E@%%?mjm) 6/4 6/4 6/4 8/6
anrion | S

AxE

OI 25y FERFIITRTEZ E A,
C DG FERFEINN-ICEALTHYZIOT, R|IHHFITER

Fho

@25y FERFORBRNMNCDOEZLTIE. BRFF1—T / HEBIEE
18 (Best Pneumatics No.(D) & TSR 2 & 1,

CM2WH [ IR #ER |[F1—TRE| = [ rO—F| [+ 5] Z —=[#=F X1 F]

IFPNAFOA4T

1.0MPalA FOEBES ) ¥,

IFPNAROLIZY FCCOYU—XEHICERATHET NIVTH
EERERBEEALAANSHELIZ Y b ERKDER.KEDERE)
PGS AREE B T,

OREERIIP. 1972 TSI IEE N,
OHUTIFHR DA T ERIIP.200~202EF—TEELEBU ETDTIS

RIES 0N,

196

ey
iz I7/NARO94T
ERRE S—EVH
fEBA R #EmOY K
I FF1—THE(mm) 020.025.032.040
fREEMIES 1.5MPa
BREAEN 1.0MPa
RIEEREN 0.18MPa
ERAEZ b RE 15~300mm/s
BEEESSUERREER +5~+60C

- +1.4

20—V REDHFEE 0 mm
ovay SIN=0 L av (BEEMR)
BRI IFRR BEAR. BHE7— M ISVIR. MSZA VR
F—F— XA B -XA[] \ 0O RERIRESE

®A— N 2A U F RS

MOKGHRAIC DS Z L TIEP.1703~1896% TSR e &b,



royvy menan-maoy K CM2W Series

D)= ) =X P05

10-CM2W [ BRFZBER |[Fa—FRE|—-[x rO0—2]2Z

I)—=r2 =YY —=TR—ME

FOFII-ZOOY FBEZEI—IBEICL.UY—TKR—-IT
BRI —2I—LDANBZLISOY S 24D ) — 2 )V—LAT
DOFERATRERY AT,

HMAKRICOEZL T [V VI —LAZEKEHKIEICAT.02-23%
TS,

1%
BB EEEEPIS
) UFF21—TAE (mm) 020.025.032.040
BafEREN 1.0MPa
REEREN 0.08MPa
ovay J/I\—=oyay
YY—=DR—rEEOZ M5x0.8
ERAEX b EE 30~400mm/s
R HER B A0 T M ISUUR

XA — AV FERGET

220.025DI5 5

BH#ER— b
45°

=

=N
SN

4

Yy—TR—
232.040DI5E

J) Y= TR~

197

o
G
pry

(x]
C—
-u

[x]
[
N

=Bz

[}
D
-

()
(]
@«

C—
=
™

g

MB1

(2
>
N

(BN ¥]
[ BIN7]
N || =



CM2W series

BER

SN—=ovaveA47

I7NA ROvA47

14

=
=

I7ovasft

qﬂ
jJ

EEN
&

BREHm Rigs&/ NV F

B & BE] #= OSN—U v AU IF v a

1| myEAn— FIIZULER FIA - HRRE

2| 2yvsFa-7 27 L2 2| = |l 25 32 40
3| Exrr FILIZOLES OvE

2 ExhoOwE CET] BEOOLD o= 14 Nyt NBR|CM20Z-PS | CM25Z-PS | CM32Z-PS | CM40Z-PS
5 Tysa WEE OT7/\{ RO¥A4T

6 | NuF Wz 27 VL2 - HERE

AT FEx HEEER B wM MH 25 3 a0
8 | sun BT Ok

) TN [ 14 Nk NBR|CM2H20-PS|CM2H25-PS|CM2H32-PS|CM2H40-PS
10 mfdrv b il X/VYFUIET) =2 O ITBLEBADTRRFERL TS,

11 OvEREwTy b =] J—2&%:GR-S-010(109)

12 | =S P ZAVE 4 NBR ZYTILhoE

13| W& — COM2WT20~40-CZ0g8

14 [n BB VASYE 2 NBR

198



royvy menan-maoy K CM2W Series

BEAR (\RIARZ 1Y) (B)
CM2WB [ F1—T7RE |—[2+0—2 ][ |z

$40B2 2xP B LES2XFL
2By Hy Hz G /(Rc, NPT, G) G| [2xNN MM
—EEKA 7 T /| . —EiEKA
of 11 | ‘ | 5
_QI/)'EL&_J d | I | S - “3 CJ1
s = 2 AL CJP
H S+2ho—2 I H+2hO—5
ZZ+2x2Z2h0—7 ch
ERIS v NS 2 ﬁ;mf o
N —
Jeell TS/ () o2
© i@ q'/ 5 %% CM3
y ] CG1
Zz+2x2t0-—2
BRSNS . _
2 ] i ‘ R /;;?\\ JMB
e [ | e d\e5/ ms_
B & w
gl ¢ |71 f |ez2r0-2)8
n h+z hO0—2
2Z+2xZ2hO—2

)
=
VAV VAWY . .
] o o
HE — &
Oy kiR LCH LR
N
HRLMM /
nUREA1/3.5
H
ZZ+2x2 hO—2
(mm)
F1—JWE[ A [AL[Bi[B: [ D| E |[F|FL[G|H |[H [H | | [K[KA[ MM [NA] NN [P [ S [2Z
20 18 [15.5| 13 | 26 | 8 |20 30| 13105 8 |41 | 5 | 8 | 28| 5 | 6 |M8x1.25 24 |M20x15| 4 | 62 |144
25 22 [19.5[ 17 | 32 | 10 |26 80| 13 [10.5] 8 [ 45| 6 | 8 [335/5.5| 8 |MI0x1.25] 30 [M26x15| % | 62 [152
32 22 [19.5] 17 | 32 | 12|26 80ss| 13 [10.5] 8 | 45| 6 | 8 [37.5/5.5| 10 |M10x1.25|34.5|M26x 15| /4 | 64 154
40 24 [ 21 [ 22 | 41 | 14 |3230s| 16 |13.5] 11 | 50 | 8 | 10 [46.5] 7 | 12 |M14x15[42.5|M32x2| /. | 88 188
PAZAFAV (mm)
L h ¢ (@ +/\5)ZZ
A= B e | U g 51~1001m~150151~2002m~300‘1~50 51~mo101~150151~200201~300‘1~5o 51~100[101~150[151~200[201~300
20 30|36 18] 68 | 81 | 93 [106]131]12.5] 25 |37.5| 50 | 75 | 198|224 | 248|274 324
25 32|36 18] 72 | 85 [ 97 [110[135[12.5] 25 |37.5] 650 | 756 [206]232 256282332
32 32|36 18] 72 | 85 | 97 [110[135[12.5] 25 |37.5| 50 | 75 [208]234 | 258|284 334
40 41]46|20] 77 | 90 [102]115]140[12.5] 25 [37.5] 50 | 75 |242|268]292|318]368
DAZAYA D] (mm) IP9yiasftem OvEEiRHALURE (mm)
j (BRw/5)2Z F1—TWE[ WA F1—JME[ A | H MM p73
FAITRE 5Moo101~150151~200201~300‘ i 20 12 20 8 | 20 | M4x0.7 | 102
20 171184196 |209|234[23.510.5 25 12 25 8 | 20 | M5x0.8 | 102
25 179[192[204[217|242[23.5105 32 1 32 12 | 20 | M6x1 |104
32 181[194]206(219]244(235[105 40 16 40 13 | 21 |M8x1.25 | 130
40 |215]228]| 240|253 278] 27 [10.5 XLEERADES. E2 Oy KENTRICEBER )/ & TR RS,

XL ZEZERDBE, D IMEIL > TIIEES2EML T Oy RERZRAED
NERZLRNES TEELEE L,
199



CM2W series

#smE 7 — R (L)

CM2WL[ F1—Tm& |—[z+0—2][ |z

- K o H+2hO—2
_ _ 2xP K. A R
ZEEKA AL Y Re. NPT O) ALT| =HIEKA
stmm\itl_' o
HE i /
n@t 7’ '% = ] H %I J mi
MM/| 55:0B; _ 1 MM 3
ME#E (INA . Jan i
™= §4><9LD ‘
]-' Y. S+2hO—% x Yl 2xoL
z LS+XkO0—2 Z+2h0—2 LX
il ZZ+ 2xZRNO—2 | LZ
I7ovart
JwiavI—FRlb
(RATUHD1.5)
|
0wkt LR
ZZ+2x2 hO—2
35
HraLMM
nLREAL —I
6 |
(mm)
F1—JWE| A AL | B Bz D|F|G|H|Hi|H| | |K|KALC|LD|LH|LS|LT|LX[LZ] MM P|s|[x]|Y|z]|zz
20 18]15.5]40(13]26] 8 [13] 8 [41| 5| 8| 28 | 5| 6 | 4 |6.8]25]102]3.2]40|55| M8x1.25 v, 162]20] 8 [21]144
25 22]195]47[17]32]10[13] 8 [45] 6 | 8[33.5]55] 8 | 4 [6.8/28]102[3.2[40[55] M10x1.25 ;]62]20] 8 [25]152
32 22|19.5|47[17]32]12[13] 8 |45 6 | 8 [37.5]55]10] 4 [6.8]28]104[3.2]40]55]M10x1.25|34.5] 14 [64]20] 8 [25]154
40 24| 21 |54]22|41]14]16]11]|50] 8 [10]46.5] 7 [12] 4 | 7 |30]134][3.2]55]|75|M14x15]|42.5] 1 [88]23]10]27]188
2w, o K e oxs KT NSHOBEIE. BAK (P.199)F5EE TSR LS,
I7oyyasfem  OvREHDHALE (mm) OSQUPNEAR e el
F1—THE WA F1—JR®] A [ H MM p73
20 12 20 8 | 20 | M4x0.7 [ 102
25 12 25 8 | 20 | M5x0.8 | 102
32 11 32 1220 | M6x1 |104
40 16 40 13 | 21 [M8x1.25 [ 130

200

XORLEZERDBS ER SOy RETRICIESEE
RNF = ZEALIES L,
XHRLZEZEADIBE. T —IMEICK O TIEESZER
LT.Ov REREMEIAERELBNED TERLES 0,



752 R (F)

royvy menan-maoy K CM2W Series

CM2WF [ F1—TR& |—[z+0—2][ |z

B LRSFL
G

—EiEKA

M

IL;
2D

(-
A K _[FT \mmEiE CINA AL
L Z “A
H S+z2h0—2 " H+zrO—5
c40DIBH 020~032Mi5E — ZZT2XARO—5 ko
I7ovarft Cm— e
oviarvZ—FRlb
RETGHD1 .
(GRE701.5) WA WA
R T
OwkskiRsH LR
ZZ+2x 2 hO—2
(mm)
F1—7JW#®E| A |AL| B |Bi|B2|C2| D E F |FD|FL|FT|FX|FY|FZ| G| H |Hi |H:| | | K|KA MM
20 181155/ 34 | 13|26 |30 | 8 |20 80| 13| 7 |105] 4 60| — | 75| 8 |41 | 5 | 8 |28 | 5 | 6 | M8x1.25
25 221195140 | 173237 [ 10]2680s| 13| 7 [105] 4 |60 — |75] 8 [45]| 6 | 8 [335/5.5] 8 [M10x1.25
32 22 (195140 | 17 (32|37 | 1226 80| 13| 7 [105| 4 |60 — | 75| 8 45| 6 | 8 [37.5/5.5] 10 [M10Xx1.25
40 24 |21 |52 |22 |41 |47.3| 14 |32 800 16| 7 [135| 5 |66 |36 |82 |11 |50 | 8 |10 [46.5] 7 |12 | M14X1.5
(mm) I7PYvoasft (mm) Ok %iRsHia LR (mm)
Fa1—TJHE| NA NN P|S|Z|zz Fa1—TJWE| WA F1—THE| A1 H MM Y44
20 24 |[M20x1.5] 14 | 62 | 37 [144 20 12 20 8 | 20 | M4x0.7 [ 102
25 30 |[M26x1.5| V5 | 62 | 41 |152 25 12 25 8 | 20 | M5x0.8 | 102
32 34.5|M26X1.5| /5 | 64 | 41 |154 32 11 32 12 20| M6x1 [104
40 425| M32x2 | /, | 88 | 45 |188 40 16 40 13 | 21 | M8x1.25[130

XIOvNSHDBEIIEAR (P.199) 1iEE ISR

1%

KERISEMBERICEIET,

XORULEZERDBE. EX Oy M Icid 85
2NF B IERLIEE N,
XHNRLZEZEADBE. V- IOMEICL O TIEESZER
LT .Ov RoEimEms A BRE LENELD TERLES 0,

201

CJ1

g

(x]
C—
-}

8
C—
N

[
()
=

[=)
=
@

(=3I x]
DD
CO || =k

—
=
™

g

MB1

(x)
>
N

[ BIN¥]
[ BIN "]
N || =



CM2W series

b3S Z7A R (U)
CM2WU [F1—TFRE |—[2r0—2 ][ |z

HB2 G 2xP G J—
- SIB1 Hy  \ R, NPT, G) ’“ NN ~HiEKA
i _‘Me: T Tt -
S o ' ATt
5= RGeS A e
' [ | o
M _Jf ENRLES
AL il
—@EEKA /A K| [TT] mE#E CINA 5] FL| || AL
Lz | |F K ™A
H S+2NO—2 H+2hO0—5
TZ ZZ+2XxZNT—2
I w3 S s
Fovvayh oyav=—Fl
(AATHD1.5)
WA
#1] .
[ E—— 2
0wk %EtmsHia LR
HrLMM
2Z+2x2+0-2
(mm)
Fa1—Jr#E[ A [AL|B:i [B: [ D | E | F |FL H[H | I | K[KA| MM |[NA| NN P|[S|TD

28 | 5 6 |M8x1.25| 24 |[M20x1.5| V% | 62 | 8
25 22 |19.5| 17 | 32 | 10 [26-80ss| 13 [10.5 45 | 6 [33.5/5.5| 8 |M10x1.25| 30 |[M26x1.5]| V5 | 62 | 9
32 22 |19.5] 17 | 32 | 12 |26-80s5| 13 [10.5 45| 6 |37.5/5.5| 10 [M10X1.25|345|M26x1.5| V% | 64 | 9
40 24 | 21 | 22 | 41 | 14 |32-80s| 16 |13.5] 11 | 50 | 8 |46.5] 7 | 12 |M14x1.5(425| M32x2 | /; | 88 | 10

20 18 [15.5| 13 | 26 | 8 |20-80s5) 13 |10.5

(0| o®
N
o

(mm) I7Pva Nt (mm) 0w RSl LR (mm)
Fa1—JRE|TT | TX |TY | T2 | Z | ZZ Fa1—THE WA F1—THE| A H MM zz
20 10 | 32 | 32 | 52 | 36 | 144 20 12 20 8 | 20 | M4x0.7 | 102
25 10 | 40 | 40 | 60 | 40 | 152 25 12 25 8 | 20 M5x0.8 | 102
32 10 | 40 | 40 | 60 | 40 |154 32 11 32 12 | 20 M6 X1 104
40 11 | 63 | 63 | 77 |44.5/188 40 16 40 13 | 21 | M8%1.25| 130
KT NTIDBEIFEARRE (P.199) FiE% T2 R< XHLaEZFEADIFE . EZ Oy RIS SER
YA 2N ETERLES L,
XERFEMEFICRY ET, il & CRADISE. T — o HEICE > TIIES % % =

LT Oy REHRMBN B S LR NED TER S,

202



I7PI) 5 /RHER:  BE)- 1P .5

CM2 series

020, 925, 832, 340

BARTHIE

Oy R SSZA R

ERZE cDM2 [B][32]-[150

O Rkl LR

[_F_|Ov kel

BRI MO—DICDEZLTIIP.204Z TSRTES L,

PR Y UF2Z2 O—2 (mm)
B | E&F @RAZM) | | T [NV FRINSZAVE
L[| ssar—hE E [ JLEX—2AR EBAT
F | OYERZSY IR | | V [ ZLER—#F(90) (s [EB@nl |
G | "YRHTSVUR | |BZ]| R2AY hERE
c| nusLEzE Fz Txn;teﬁnau
3 BUILVEAR | KSRy oy R
| %

1A

EEEL

E _
L N [ EHZI£ERR
xmﬁiiﬂ,‘tc T,U,EV,

UZD .
XIEBF U%EL;I—HImFIT?D

A—GF—X4
EIIP 2045 TSR AL,

NS

-[IM9BW]|

o
e || e || &=
S| =

EE@W

[}
D
-

203

F—= b2V FF Fi1—-THE Ov REin& s F—brZAYVF 71'_ rZAYF
(AP 20 20mm | [EwE= EEBL [Bes [ #—r21vFal BEkS
25 | 25mm V [ HWIFYINTIAVD | smma— 241 v FREET mES | 247
32| 32mm W [2LFvoLodadrh]  REWTERLES L, s 1714 | |MB1
20 | 40mm| KO REBQUAERORLOL ERERIEFOSE LA, n n 3
¥1WUFvoITaqAr MGy oI Yaa > NREVIZEBREhE AL CAZ
X0 KSR E AERHE T
HXB12IZIEE L EE Ao
XTI T EY T ORTAEFRACoE 2 L Ti3.P.20sE T eR< ety | [0S1
BRAA— M RAYTF A~ b 24 v FRAEDEBIHEIE. P.1575~1701 £ T8RS, cS2
= ERRE Y J—FBEEm
ma| s | o ® S| B oo o | PATUTER 577135 [aL| Lo | mRRE
&) WEREL | mEREL |#R8)|(M)|(L)| (2)|(N)
3ENPN) MONV | MoN | @ [@|@|O|—| O
soxvk| [ 3RENP) sV, 12v MoPV | MoP | e (@ e O|—| o | P
MOBV | MoB @ @ |@|O|—| O —
5 2 12V - HC [® [— (e ®|® —
= 3ENPN) 5V, 12V = G39A | — |—|—|— @] — [icEm
# 288, 12v = K39A | — [—[—|— @] — =
o B[ 3BINPN) | 24V — [MONWV | MONW | @ [@|@[O[—| © .
g e 38(PNP) Sv. 12v MIPWV | MoPW | @ |@ @ O —| O | '°FE| PLC
i 28 2v MOBWV | MoBW | @ @ @O —| O =
_ |vosur| [3BRNNRN *IMONAV| *'MONA | O [0 [@]O—| ©
4 WAL 31(PNP) Sv. 12v ¥TMOPAV| *IM9PA | O |O|@]O[—] o |'“@#
; 28 2v *TM9BAV| *'M9BA | O (O |@[O|—| O —
SHLAH 28%T) 25 (NPN) 5V, 12V = HINF @ |—|®@O|—| O [icEm
3 _ _ el _ _
5| P 5V A%V | A% | @ |—|® ICEEs
5 o ] T00V | *2A93V | A93 | @ @@ @ —| — —
i & TOOVEIT | A9V | A9 | @ |—|®@|—|—| — |CEE
I B 100V, 200V — B54 | @ |—|@|®—| — yL—
i — ® 200VEE | — Bed | @ |—|®|—|—| — — | 'pLc
N 5] 12v = = c3c (o |—e|ele] —
2 I VT | — ceoc (@ —|ee|®| — |cEm
Y — = A33A | — |—|—|—| € = PLC
¥ 100V, = A3A | — |[—|—[—]¢ — - —
DNz | ° 200V = AGA | — [—|—[— @] — e
PEEz (eS| JOAUE = — = B5OW | @ |— @] —|—| —
X1 kB LY A TDOA— 241 Y FI3, EREAOBRUBUTTLETT A FNICL ) BROTKEEEFRITDEDTIEHY FH A
FRRA CORKIER LRI D% & U TSN TR 2,
X2 J— REES 1m& 1 713, D-AQ3DHDIFIEE I £,
xU— KRR B) MONW  XOFDEERA— b X1 v FTBTEEELIET, D-0]
(f5) MONWM ¥D-A30IA, A44A, G39A, K39ARLZIF. U — R L (N) DBRBIFRRLENTLES 0, =
(f5) MONWL
(f5) MONWZ
() H7CN -XOJ
X ESRIBHMRBIUAIMCE BB AL A — R R Y FH B ETDTHFMIL.P.266E ZSRIEE 1, -
TUDA T AR 5T — R 2A U F OFMIE.P. 1648, 1649% Z S & (0, 2l
¥D-A90]], MOUILII&Y A — b 21y Fld BRETRE (R EBWE T, (L. A— MM Y FEGEEDH BIFHFEAY £T,) &H



CM?2 series

1%
—
F1—JP3%E (mm) 20 25 32 40
e 2E) FHL 8 3%
ezt BEESAT
ovoay SIN=Dy3y
ERRAE EES
(REERES) 1.5MPa
BEERED 1.0MPa
BE) B L 0.18MPa
= £
BERREN 8 : SIRH 0.23MPa
R b R g A—h2A9FBEL=10C~T0C .
BEEES & CERREEE a5t —10CmgoC ERELRBEEZE)
& RE (ESH)
ZPO—YREDHEE *5*mm
BRAER bRE 50~750mm/s
. . [ #nL 027) | 04) | 065 | 1.2
HEEHIRILF—
HEEDT ALY | oL 011 | 018) | 0.29) | 052
JIssEs BE bO—OK
e ———
BHHHL SN—oviay
F1—JRE (mm) 125 2 NO—2 (mm) =)
20 25.50.75.100. 125,150
25 25.50.75.100.125. 150
o _ o 32 25.50.75.100.125. 150,200
§E :SlAd SN-Uvay 40 25.50.75.100.125. 150.200. 250

A1) EEDADFBZ FO—JICDOEF L TIRIEEELI T,
TmMMBOHRB R MO—ODERELFEETT (AR—FIIFALIEA).

F2) EASEICL I ERATELZ FO— I DERBHNBETY, FMICDOEELTUI. BINEIT
TN DHEBREFIRIZ TSRS, T, BEIMO—UZBXHIBEICIE.
TehFZICELUAREBRIDIENTERNMEENHUETDTIFELLES .

A3) BEIOA—VZBADZ MOA—DICDEX LTI, HHUICTHER S0,

— RIZHERICDONT R2TYVIRAHIIDONT

e )

Ode| +—5— %1 Ktz EAR LA ORISR EROREIC D= E P.1900 (#3-2 7V > I Rh) & ZBHE<
ETERACE LTI3P.205% TS LN, EE,

FrES s WE *HEZF UL ZBORAZFER, (RS

XAO | OV FERES SERRLTNET, .

ETa Ao LB T BT, P.190ETBBI L,

-XC3 | — MIBRROREH BaEAHICDNT tEEE

XC6 | HBEZF L X - ~ - D —

CTal T2 7 LT P.1903 (@@HH%R 1) & TS £, S%”:fiﬁ??i?f;}?ﬁéﬁi”’i

XC20| ~v FA/ @SR — SR, T -

XC25| EEA— FDEEBIBL

-XC27 | 2Ly LERREY Uty JVBE Y ORERT /L 28 N “.s N N N . — N

XC29 | 2UF Y7L YA REIR T SIS ATa o) 7T DREBE(FERG)

-XC52 | Bff7 v hiksra iy

XCB5| BRMUNAY ) -2k 2| 8% :CDM2C32-150SZ-NV-M9BW

KAERFREBD &

T LERRE

mfyZHER  C: 1UILERE
BBHRIEE N:»HY

Oy REREBV: 1WFvoLIaqrb
7t — b4 FD-MIBW : 24

MEBZRIER. WWFvoldaqsh 7
—hRAYFRERERFERI T,

A= h AU FROARRICOEX LTI
P.262~266% 2R LS,

A= Ry FEERMIE (R bO—2
IV RRHE) SXUBRHSSS

A= PRV FRSAERNR bO—D

- EpfEEEE

A= MRV TFRIERER BamE

XIEBR I ERISEIIIFAAC, T UCE V.
UZDAHIFITY o

XOv REwRRACERORLOEEIE, Oy
REHREZRIIDEZ A

® 204


http://www.smcworld.com/products/ja/custom.do
https://www.smcworld.com/catalog/BEST-technical-data/pdf/6-2-1-m21-43-tech.pdf#page=31

REIXFERASLUER

7oy menan-meL.2nsa CM2 Series

FEe e e G ) BER R (RS A7
) SET) }i%}? 335) g[/t7\7\_//§5£ MJ
(sPAN o E
A | w0 oo |y o) B S Bl LR | T
FUR| 7Y [ILER|ILER Fuk 2a [BRA7 T e Lo sal CJ1
bR (B7L) = Chi2y) | CH2E. st
B[EAR@Hrx (@1 @i @) — [ — [ — | — [ —[—-T—-]—-]—-[—-T—-]T-[—-[e]e]|[sp
L [wsEo— . |elr)|eiZ]er) — | -1 —1=-1T-T-Tele®
F [OURRIZS>OR |@(17)|@7)|e7) — =l =]=]-[-Te[e®]|c)
G [~UFRIDSVSR. @) |@7)|@7) — | = —1—1—-T-T-Tele
C [ oL ERR o7 —= @7 =l -1=-T=T-T-Telel[jcm
D [2ILEAF o7 — @7 — | — e [ —[—[—-]e|e®
U [OURBINS=A R [@7)] —= |@y)] — — =T —1=1T=-T=1T-lememn — ] — e | e m
T [ AYRAINSZA VR |@(17)| — |@(1)| — | — - | = - | = il — @y @) — — [ ] [
E[oLca—fkEai @)~ @i — [ — | —[-o |- T—-[—-[—-[—-[—-[—-[—-Te[e]mys
visiezapeo) @i —= e — | — | — |- — | — | — | - | - | | | | -] e | @
BZ|Ffanvigaw @seinein — [~ [ — |- [—-[—-[—-T-[-[-T—-T-T-[e]e]|eaq
R2H O KA @i ] b
FZ 95558 (17)@(17) | @(14) ®(17) [ ] [ J @
K2 A hOY R an S R R A I A I I _ | —
Uz({EE ®(17)| —4 |@(17) o) |@7) o0 m
1) Ov REBDHRLDESICIHELTOE A, 3E5) BN RS NET,
$32) BEt2 s DB Y MBS AT ET, $6) B, b (040I3EIE ) HEIRS NET, MB
$#3) FLERS A TIEEAF Y NIRASNTOE A, 37) ILEXBERBEOLOOBRTT, RIEMI DS ELTE. ESDEHBUET,
#4) U, T, UZICE. bS5y MRS hThE T,
MB1
RfIXZGEE /BamE @
] =78 F 1—TRE (mm) e e CS1
Rfisisea sEuE 20 5 32 20 ARR (B FERER)
T— % 2| CM-L020B CNM-L032B CM-LO40B | 7—F 27 Bfd7 Wk 14 €S2
o700 1 CM-F020B CM-F032B CM-FO40B | 75> 14
1oL ER 1| CM-C020B CM-C032B CM-C040B [ TIIZLEZ 17547 — 3K
RPN 2UZLER 17,5147 — 38K
2T LEZ (EUA) 1| CcM-D020B CM-D032B cm-Do4o | £ TS 1T =
2l ZLEXBEY 1 CDP-1 CDP-2 | OLEZEY 17 kot @I EY) 27
RS> (F v ) 1| CM-TO20B CM-T032B CM-TO40B | FS—A 14 ro—AvF Uk 14
Ov Fimr v b i NT-02 NT-03 NT-04 | 0w FR&mT vk 17
B+ b 1 SN-020B SN-032B SN-040B | Bfd+v k14
NoZAVFY b 1 TN-020B TN-032B TN-040B cNSZAVFYN IS
PP EE A i 1-020B 1-032B 1-040B |17 vZLYad k 1s
e e 2UF v o TaA ok 17
2Fvolvoaar b 1 Y-020B Y-032B Y-040B FUDIES 14 AL 24
2l v oo ad v FREY [ CDP-1 CDP-3__|FvoIEY 17 kot EIIEY) 277
5L EXBIAE > (CM2E, CM2VA) |1 CD-502 [ CD-S03 SLEREY 15 L& 277
2L EZF|F (CM2E, CM2VH) 1 CM-E020B \ CM-E032B JLEZRF 14 JLEREY 14 L& 24
EBH= 25 (CM2CHER) i CM-B032 CM-B040 | EBIZIRE 27 CBES17)
EBZIEEME > (CM2CR) [ CDP-1 CD-S03_|Ev 14 ki 24
E#)= 28 (CM2T, CM2UfER) 1| CM-B020 | CM-B032 CM-B040 | EBIZISE 24 Q& 17)
«T— N EBE T ASDIBEDRER2 s TFR S,
«oLEZSBICSIIBORERERE LTS/ F—h3REBSNET,
%O LEZREY EIEDE (04013818 ) AEIRS NE S,
D-O0
-XO
il



CM?2 series

RfIXHEE - YER&A/11E - RmOIE HEXR
L (kg)
% =0 HE FEnE — 2
S e R e F1— 7P (mm) 20 | 25 | 32 | 40
n [ 7559 =2 | o= 252 0—2 0.20 [ 0.30 | 0.42 | 0.77
% [ 1LoLER REW | —urhox 502 FO—2 0.22]0.33|0.46 | 0.84
2 [2msLeR —vTMhoE 752 fO—2 0.27 | 0.42|058] 1.03
e g BBV THOE = | 1002M0—2 0.29 [ 0.45 | 0.63 | 1.09
Ov F&mT v~ BRIOA— R o
ey ST e 2 | 1252r0-2 0.35 | 0.54 | 0.76 | 1.29
NEEESy=uvIN eSS 1502 NO—2 037|057 |0.80] 1.36
SLERET —uriho= 2002 FO—2 — [ = loo7]| 161
JLEZZRITREY (7zL) 2502 hO—% — — — |1.87
“ 53 N 3R TR — — NF
qms | TWryonvacy bl Rl | mERs s LpoE T M 0.15]0.16 | 0.16 | 0.27
— - ISR 0.06 | 0.09 | 0.09 | 0.12
e 1| REE | EER=voILHOE
AUFYINZIAL M (105585 0aias5) T —eBE TLoLERT 0.04 | 0.04 | 0.04 | 0.09
2MILEZREY | mEE | (L) 2L LERF 0.05 | 0.06 | 0.06 | 0.13
i:;;ﬁg:”ﬁt’ wﬁ? ("“/;m S 25 [ rsoavm 0.04]0.07 [ 0.07 | 0.10
EBFIIE8 KEE | —vTLHo g " ”
EEJeamCs e %=L = ILER—1&H —0.02|-0.02|-0.01|-0.04
KRN NEAF ~0.01]-0.02|-0.02]-0.03
K27 KISV 0.05|0.07 | 0.07 | 0.09
] =] R ==$ ‘ KAk RS=AT 0.03 | 0.05 | 0.05 | 0.07

‘ A munﬂﬂﬂj’IE IR SLERBF(EAD) 0.07 007|014 0.14

P e T s v e e e e 2T o e YN

| CERADRICRTERALLEE . REEOTEHICOE ) B Rl L ~0.01]-0.02/-0.02| ~0.04

1 FLTIZEMB0, 7IOF1I—5 /HBETEHE, 4—bH 1 73y TFvoLsarsh 0.06 | 0.06 | 0.06 | 0.23

W SR - _ s

1 24 F /HEEIRBRICOESIL TIP3~ 122 THR | 28 [ 2Urvonvaqsb (e |0.07]0.07 ] 0.07 | 0.20

1 <&, 1 .

e S o e o e e e e e e e a4 HESE

i () CM2L32-100SZ (5 1—7P3%032. 7— k. 1002 hO—27)

\ ERAEDTEE \ 0.63 (2A5E) +0.16 (S5 RHE) =0.7%g

AEE
=9 .

DAN-EBESHENT LS, 5liA% (ko)
SV ORHERE S LUK~ MNOBERFERLACERIZ. » F1—T P (mm) 20 | 25 | 32 | 40
NEEBESTETEN —REBLREATIERELDR 252 FO—2 0.19 | 0.29 | 0.40 | 0.74
Y13
PBUET 502 hO—2 0.21]0.32|0.44] 081

ANFE 752 hO—2 0.25|0.39 | 0.54 | 0.97

ORBTEE A, ms | 1002 hO—2 0.27 | 0.42 | 0.58 | 1.03
NN=EDY U FF1—=TIINLOBERICEOTRESNTINE HE | 125202 0.32|0.49 | 0.69 | 1.20
TOTHBITEE B, &oT. OV KAVFIIADI U Y —

SNBBROTRII—TES A ;ig”n 7 03410521073 | 1.27
DUHBORUE UISEELT L&, il — | — |088 149
O KAYF U EZRT B, ILOBOMS L - B I 2 ISEE 2502+0—2 il Ml el LR
BIB(RFYTUTTS5A v CRAEDGIITIE) £MI\TH T— M 0.15]0.16 | 0.16 | 0.27
STL RS, BEATEEEMLAIBETE. LDBRNTSA S 006 009 009 012
TOERENSANTRY. AMESLOBDERIIREESXT b e e h
LESENABYETDT, LEHBORUE LICIETHEELT HoLER 0.04 | 0.04 | 0.04 | 0.09
CEEW, Fe. BTHICEEDHAD Y R H/N—OBICEEIC 2LHLERF 0.05 | 0.06 | 0.06 | 0.13

E - =0 NS S A -7 ~
fié\nu\é_t%a&wwm 5L UINT PERBLTL ?g e~ 002 007 1007 To.10

SR BREFBRICES U TR BLT S, B | GVEARR ~0.027002}70.0170.04
BE-BRETHEBL T BBAEL Y VY F1—TORENSE F2 FRAF ~0.01]70.02/-0.02 ~0.03
ICRY. NSOBNA B £ TOTIIRNSEEL TS, RAAY N IFVIR 0.05|0.07 | 0.07 | 0.09

@) VHIHBELTNDESIET) —ZHABTY, RAANY b SSZAUE 0.03 | 0.05 | 0.05 | 0.07

O —Z2DEMBHTEELEE . SLERZF (EVA) 0.07 | 0.07 | 0.14 | 0.14

®O0v FamEEE. BBRTERE2IERAOESE, tOE 0 R¥EtmHIaLEs -0.01|-0.02|-0.02|-0.04
BpD—o. 0OV FBSEEFHLENKIFRELTS LS, F7vay| TWFvoLsasvs 0.06 | 0.06 | 0.06 | 0.23

8 | 2wrvonsaqur eV | 0.07 | 0.07 | 0.07 | 0.20

® 206



7oy menan-meL.2na CM2 Series

D27y FERFNERT

) O H Gewmme T

F—[2 bO—2|[tE@15=]

JYDFIII Yy FERENNB SN A T T REIRE
AR—ZEABICHIRT DI ENTEZ Y,

U7y FERFHNE
18 o
fEBISR BE/EEL | $B/ERS cJP
) U5F1—TRE(mm) 020.025.032.040
BEEREN 1.0MPa cJ2
BERRAESN 0.18MPa__ |  0.23MPa
PEPEY SIN—viay JCM
RES® DUy FERT
BRAER b EE 50~750mm/s m
A e o e e, | [oma
BfyzsRR AYRBNSTAUR,
X7 — M 2A Y FRGE CG1
BRF1—TOBEENE/ PR CG3
SV 5FA—TREmm) | 20 25 32 40 JMB
BRF21—T
S142/ P9 (mm) 6/4 6/4 6/4 8/6 @
. FAOYF1—T VT MAOVF21—T K
BRFI=THE | s saJonsheogRcEss. | MBI
A& CA2
DIV Y FERFIERTEE T A,
c DUy FEMFIZ AN—ICEALTHY ETDT. XBIDEITEZ A, cs1
@IVY Y FEREOBRNCOZE LTI, BUFLF 1—7 OBt EFEE
(Best Pneumatics No.@) & ZZ BB f2& 1\, csz
D-O0
-XOJ
0
&aH

207



CM?2 series

Bis

Eiiih o] 2

KRR M

RRAY MR

ILEZX—1R

I LER—1F

BB
&S & HE &Z = & HE #Z
1 O KA/N— FIIZOLER| FIRAL 13| Fon [ N .
2A| ~YEAN—A FNI-OLER | TIRAR 14| 5on T o25M LR
2B | Ay EH/-B FILIZOLEE]| FIRAL 15 | EzxbuivyEy NBR
2C| Ay EAN-C PIVIZOLESE TIIA K 16| wxIPUvT [l
3| survsFa-—7I 25V 258 17| SLEZRTvia WIS
4 | Exrv FILIZOLER 18| EfiFvhk R UL E
5 | ExbrAOYE REE BHOOLHOE 19| OvE&HFYEb R TR OA— R
6 Tyia WEE 20 | WA — COM20020~40-03 720188
7 INYF B2 27 LR 21 s A AVE 4 NBR
8 | Us—z7Ury B Fo 04— b
9 | RTUVIAAE FLI-oLER| o004k 3t AV
10| ZRTVVIE FIVIZOLEE]  rOX—h OS/\—2y A UF(BRAZDH)
11| EERUETST &&B BEHHIO0X—F = BRSasnE
2] L@ "% BRERE kit I Kt W) 25 32 40
21 Rj;/ NBR|CM20Z-PS | CM25Z-PS | CM32Z-PS | CM40Z-PS

208

KINYFUNTIT =N DIITBLEEADTRRFRL TS0,

Jgu—

2&%:GR-5-010(10g)



7oy menan-meL.2na CM2 Series

BAR (BRIAZ1) (B)
CM2B| F1—T7ME |—[2+O0—% |52

L
B2 He BRI TI5Y
x$4B1 Hy
ol ‘
w/ !
MM
AL 1.5
—miEKA A F
H S+2h0—2 F
[ ) ZZ+2hO0—2
5liA
2 B2 H2 G RcP BERURTSY 2xNN
52 By Hi \ / L
K s f
=~ w
9 e b
[ - | Nl |
MM, AL BYRLES
— = 1.5 1.5
—miEKA A K E 2xFL | NA
H+2hOo—2 _ - _S+zhO-5 __LF
ZZ+2xAR0—2 -
RZHY M
| ]
l_ L ZZ+AR0—2
5hAH ZZ+2XZ2NO—2
O R EimsHr LR
HHL HraLMM S| AH HraLMM
ALREA RLREA
3.5 3.5
H+2hO—2
2z+24+0-2 ZZ+2x2+0O0—2
(mm)
F1—JR®] A [AL[Bi [B | D E FIFL][G[H[H [H] I [K[KA[ MM NA NN P
20 18 [15.5] 13 [ 26| 8 |208s::] 13 [105] 8 [41 ][ 5 | 8 [ 28 | 5 | 6 [M8X1.25] 24 [M20x1.5] 4
25 22 [19.5] 17 | 32| 10 [2680ss| 13 [10.5] 8 [45] 6 | 8 |[33.5|/55] 8 [M10x1.25] 30 [M26x1.5] %
32 22 [19.5] 17 [ 32| 12 [2680s| 13 [10.5] 8 [45] 6 | 8 [37.5|/5.5] 10 [M10x1.25|34.5|M26x1.5] %
40 24 21 [ 22|41 ]14[32380s] 16 [135] 11 [50] 8 [ 10[465] 7 |12 [M14x1.5]42.5] M32x2 | V,
Z bO—2ORIFER (mm) RRANY (mm)
2527 1~50 [ 51~100 [101~150]151~200 [ 201~250 257 1~50 [51~100][101~150[151~200]201~250
-mi¥P| g [zz| s |zz| s |zz| s |zz| s |zz swm & 2zz 2z 2z 2z 2z
20 87 [141| 112166137191 — | = | - | - 20 128 153 178 - —
25 87 [145|112[170[137[195] — | = | = | - 25 132 157 182 - —
32 89 [147]114[172]139] 197 [164[222] — [ - 32 134 159 184 209 -
40 113[179]138] 204 [163] 229 188] 254 213|279 40 163 188 213 238 263
O RERHRA LR (mm)
=g 1~50 | 51~100 [ 101~150] 151~200 | 201~250
s M H MM e T s [zz [ s [zz| s [zz| s [z
20 8] 20 | M4x0.7 [ 87 [120[112]145|137[170| — [ = | = | — x»RLEIEADBA.EZ b0 KEH
25 8 | 20 | M5x0.8 | 87 [120[ 112145137 [170 = | = [ - ngtg;ﬁfﬁ%gﬁgiiééf_ﬁo <
— — X Z a.7— LD
32 12 20| Mex1 |89 [122]114]147]139]172]164] 197 IESEERALT O F R EngrE
40 13 | 21 [M8x1.25[113]150[ 138 175[163][200]188]225[213[250 sz sl k> 3B< a0,

209

5
[
—t

(=
s|e|e
=M

[x BIE=x]
D=
-t || D

OO ND|N=
N A >
N || = ([N || =

=)
o

il



CM?2 series

#5E 7 — hR(L)
cM2L[ F1—TmE|—[zr0—2]5z

il

H *$B2
A K F|
i AL H BRI ReP G _F
Hi0B1 A 2 1757 L\‘l
i i|F
CRseE < —
o
M [E——) s CINA - -
—EiE =Y x s+2ho—2 X _ Yl LX
SHiEKA, "Tz — LS+zR0—% 1z —
ZZ+AR0—2 ‘J
SliA
H+Z2~O—2 -
A K F |G RcP BREUNTISY F
#420 B[ AL H;
Hi “'1_! —l
TF ‘
)
g gt N
. H 2xoLC -
0 B2,/ 4xoLD =l
MM/ —h
L migkA ,_F:—/ mmiE CNA N : !
ally) x S+AhO—o X LY.
Z+2h0—% LS+Z~O0—2 LX
ZZ+2XxARO—2 Lz J
(mm)
F1—-7X%| A |AL |B |B1|B2| D | F|G|H |Hi|H:| | |K|KAILC|LD|LH|LT|LX|LZ MM NA|P | X|Y|2Z
20 |18]15.5/40[13]26| 8 |13 8[41| 5|8 |28[5][ 6] 4|6.8]/25[3.2[40|55|M8x1.25] 24 | 4[20] 8 |21
25 |22]19.5/47]17]32|10|13| 8 |45| 6 | 8 [33.5|5.5] 8 | 4 |6.8]28[3.2] 40|55 |Mi0x1.25| 30 | /45|20] 8 |25
32 |22]19.5/47[17]32]12]13] 8 [45]| 6 | 8 |37.5[5.5[10] 4 |6.8]/28[3.2[ 40|55 |M10x1.25]345] 4 [20] 8 |25
40 |24 21 |54[22]41]14]16]11]50] 8 [10]46.5] 7 [12] 4 | 7 |30[3.2]55]75|M14x1.5]425] /i[23]10]27

Z hO—2 R8I ER (mm)
L= 1~50 51~100 | 101~150 | 151~200 | 201~250

s | LS| S [ZZ|LsS] s [zz|Ls]| s [2z|LS] S [zz|LS[ s [2Z
20 127|187 [166(152|112{181|177(137]{206| — | = | — | = | = | —
25 |[127]87[160[152[112]185[177[137]210] = [ = [ = | - [ - | -
32 129| 89 (162|154 |114|187|179(139|212|204|164|237| — | — | —
40 [159[113[196]184]138]221]209]163[246|234] 188]271]259|213] 296

XEBIIEMEFICEDET,
XHRALTEIIP.209% TSRS,

210



Oy RT3 2O (F)

CM2F|[ F1—TmE |—[z+0—2]52z

7oy menan-meL.2na CM2 Series

L B _
o HDB H N j BERUMT5Y ReP. G /rm
_T —EiEKA T cJ1
& b lm a | 2=
7 { gl ] CJP
AL
L x] m/* —
C10DES SR ‘ ~ A ZK FT \/uE#E ONA _ s CJ2
o - BmaLESFL||
020~03205& " S42hO— . JCM
Zz+2~0—7 m
CM3
CG1
w2 B, Hz G RcP
A BERUFTSY CG3
—EiEKA b* ! JMB
|
MB
é} \ MM AL
040DBE S — u/l o || ) MB1
320~ = Z+2kO0—2 AWML ESFL
20~032058 N S+2h0—2 Fﬂ CA2
L ZZ+2x2h0—%
Cs1
CS2
RZHy MR
|
—
I
|
BHLZZ+2RNO—2
5lAd Z2Z+2x280O0—2
(mm)
71—JNE[ A[AL[B[B1[B2[C2 [ D[ E [F [FD[FL[FT[FX]FY[FZ[G[H[H:[H:[ | [K]KA[ MM [NA] NN [P[Z
20 [18]15.5/34][13]26]30 | 8 [20-80ss|13] 7 [10.5] 4 |60 — |75][ 8 [41]| 5|8 |28 5 | 6 [M8x1.25] 24 [M20x15] 4|37
25 [22]195/40][17[32]37 [10]26-80:s]13] 7 [10.5] 4 |60| — | 75] 8 |45] 6 | 8 [33.5/5.5] 8 [Mi0x1.25] 30 [M26x15] 14 | 41
32 |22]195[40[17]32]37 [12]26-80:s[ 13] 7 [10.5] 4 [60[ — [75] 8 |45] 6 | 8 [37.5[5.5[ 10 |M10x1.25[34.5[M26x 15[ 14 | 41
40 [24]21[52[22]41]47.3]14[32-800]16] 7 [135] 5 [66[36]82[11]50] 8 [10]46.5] 7 [12[m14x15]42.5]M32x2] /|45
2 bO—URITER (mm) KRNy M (mm)
57T 1~50 [ 51~100 [101~150[151~200[201~250 27T 1~50 [51~100[101~150]151~200]201~250
5| S |2Z| s |zz| s |zz| s |zz| s |2z -S| ZZ 2z 2z 2z 2z
20 |87|141|112]1e6]137]191] - | = | - | - 20 128 153 178 - -
25 [87]145[112]170[137[195] - [ - [ - [ - 25 132 157 182 - -
32 [89]147]|114[172]139]197]164]222] — | — 32 134 159 184 209 -
40 [113]179]138]204]163]229] 188|254]213]279 40 163 188 213 238 263
D-O0
HEEIREEFICBYET,
X1l TEIAP.209% TSR S, -Xd
il
&aH

211



CM?2 series

Ay RAITZ S5 IR (G)
CM2G|[ F1—Tm&|—[zt0—2 Sz

Eiiih ]
AL ESFL
#$7B1 Hi NN BEKILS TS RcP g Hz B2 N
—EEKA ™ 7\ M_ w /7 | G
== TIT
AEE=is _san Lo oA
“é “I ] 5_-[ ol
= | \
MM, I__L, s IAEE CNA =
A K |F/| 7
‘ H | S+2h0—2 FT ~ —
; Z+2hO0—2 020~032D155
‘ ZzZ+2h0—2
55
—EEKA ML RSFL

oll

W2 B1 H NN G RcP BERUATSY Hz 50 B2 2xoFD
I \ — E o
Elaf = — - = =
‘s °I I _ | |
- - I

|
MM/ | AL 15 ] 240015E
A K F e CINA
FT
|

=) S+ahO—2 020~ 032088
Z+2x2~kO0—Y

ZZ+2Xx2h0—7

(mm)

F1—JWE A|AL|B[B1|B2|C.|D| E |F |FD|FL|FT|FX|FY|FZ|G|H |Hi[H:| | |[K|KA| MM [NA| NN | P
20 18]15.5/34]13[26] 30| 8 [20-80s5]13] 7 [105] 4 [60]| —[75] 8 [41]| 5|8 |28 [ 5 | 6 |M8x1.25] 24 [M20x15] 4
25 22]19.5/40(17|32| 37 | 10]26-80::| 13| 7 |10.5] 4 |60| —|75| 8 |45| 6 | 8 |33.5/5.5] 8 [M10x1.25| 30 | M26x15| /4
32 22]19.5/40[17|32| 37 | 12]26-80:5| 13| 7 [10.5] 4 |60| —[75] 8 |45] 6 | 8 |37.5|5.5] 10 |M10x1.25[34.5] M26x15| 4
40 24|21 [52]22]41]47.3[14]32 80[16] 7 [13.5] 5 [66]36]82|11[50] 8 [10]46.5] 7 [12][M14x15|42.5|M32%2]| V4

2 hO—2RI1ER (mm)
=] 1~50 51~100 101~150 | 151~200 | 201~250
s-ome~¥5 § | Z2|2Z2|S|Z2|22|S|Z2|22|S |Z|22|S | Z |2z

20 87 |132]141[112]157 166|137 182|191 | — | — | — | — | — | —

25 87 [136]145|112|161|170(137(186|195| — | — | — | — | — | —

32 89 |138]147|114]163|172]139|188|197|164|213]222| — | — | —
1 1

40 113]168|179]138|193]204|163 | 218|229 | 188|243 |254 213|268 | 279

XERIFERHBFEICAIET,
XHRUTEIIP.209% TSRS,

212



7oy menan-meL.2na CM2 Series

11U LEZR(C)
—————
cMm2c| F1—7RE |—[2+0—2 52
BRLESFL oCDHI0*9%5
Rl 7By Hi NN BERUNTISY RP &
—mEEKA ®
I i f\_
gl | | 3 3
MM AL J 1.5 : i k::cx:g;
A K LF u NA
. H S+z2hO—2 L |
Z7 2+ 2h0—2 “RR

2z 2-0—2

5liAd Bl ESFL
D B H NN G RcP EERURTSY oCDH10*§*®
_ ==
—1 —miEKA
— DT
2| =
] &[ -1
MM/ | AL 1.
A K Fl
H+2hO—2 S+z2h0—2
F FIP+2x2h0—72
ZZ7)7+2x2h0—2

(mm)
F1—7JW#E| A |AL |B:1 |CD|CI |CX| D E F|FL|G|H|H| I K |[KA| L MM NA NN P |[RR| U
20 181155/ 13| 9 [24|10| 8 |20-80s:| 13 (105 8 |41| 5 |28 | 5| 6 |30|M8%1.25| 24 |[M20x1.5| /5| 9 | 14
25 22119.5/17| 9 |30| 10|10 |26-80ss| 13 |10.5| 8 |45| 6 |33.5|5.5| 8 |30 |M10x1.25| 30 [M26%x1.5| 5| 9 | 14
32 22119.5(17] 9 |30|10|12|26-80:| 13 |10.5| 8 |45| 6 |37.5|5.5| 10|30 |M10x1.25|34.5|M26%x1.5| 5| 9 | 14
40 24121 |22[10|38|15| 14|32 80| 16(13.5/ 11|50 | 8 |46.5| 7 | 12|39 | M14x 1.5 |42.5| M32x2 | /.| 11|18
2 hO—2RI1ER (mm)
2 1~50 51~100 101~150 151~200 201~250

some~2 S8 | 2|22 S| 2 |22|Ss |z |2z|s |Z|z2z|S|Z |2z
20 87 [158|167[112]183]192]137|208]217] - | - | - | - | - | -
25 87 [162]171]112]187][196|137[212[221| - [ - [ - - | = | =
32 89 [164]173|114]189]198]139]214]223]164|239|248] - | - | -
40 113]202]213[138]227|238|163|252|263|188|277|288]213]302[313

XHORUTEP.209% T8RS0,

213

5
[
—t

(x]
C—
-}

[y
C—
N

[
()
=

[=)
=
@

[}
D
-

QD=
[Z BRIk
- N || =

(5]
n
N



CM?2 series

21 L EZRF (D)

cm2D[ Fa1—7mE |—[z+o—% |5z

HHL B LESFL oCD 7RHi0+3 058
=mIEKA BERUNTSY ReP G #d9-J3%8
2 B1 Hi\ NN | : N
HANER o /’ 0
- = il
IEQL - f% 5 a7 <
s, L1 Wl S =
= i — A
MM, AL l 115 |
A K |F u ‘cxi
H S+z2h0—2 L cz
- Z'P+2h0—2 R CLj
ZZ7’+2h0—2 NA
ShA
. AL ESFL oCD 7RHI0T3058
=EEKA NN G _ReP EERURTSY Hid9 —0040
8 B Hi \ -0.076 >
. 3 L [ =7 R
ujn& [ //J 5]
° H=E N e
4
|
MM AL Jts
ATK LE] LY
H+2hO—2 S+2h0—2 L
_ Z° )2 +2x2h0—2 RR
ZZ7?+2x2k0—2
(mm)
Fa21—7W4E| A |AL |B:|CD|CI|CL [CX|CZ| D E F|I|FL|G|H|Hi| I |[K|IKA| L MM NA NN P |RR| U
20 18]15.5[13| 9 |24|25|10[19] 8 | 200022/ 13]10.5| 8 |[41]| 5 |28 | 5| 6 |30|M8X1.25| 24 |[M20X1.5| 4| 9 | 14
25 22[19.5[17| 9 |30|25|10]19|10|26-8033|13[10.5| 8 |45]| 6 |335|5.5| 8 |30|M10x1.25| 30 |[M26x1.5| 4| 9 |14
32 2219.5[17] 9 |30/ 25[10]19]12|26 802 | 13]|10.5] 8 |45| 6 [37.5(5.5[10[30|M10x1.25|34.5|M26x1.5[ 5| 9 | 14
40 24|21|22|10|38|41.2/ 15|30 | 14|32 803 |16[13.5[11|50| 8 |46.5| 7 |12|39|M14X1.5|42.5| M32x2 | /4 |11]18
Z hO—2 Rl ER (mm)
A2 1~50 51~100 101~150 151~200 201~250
so-ome 2 S | Z2 22| S |2 |22|S |2 |22|S |Z|2Z2|S |2Z |2z
20 87 |158|167|112]183|192|137]|208/217| — | — | — | — | — | —
25 87 [162|171(112]187|196|137|212(221| — | — | — | — | — | —
32 89 [164[173]114]189|198]139|214|223|164[239[248| — | — | —
40 113]202|213|138|227|238|163|252|263|188|277|288|213|302|313

XHRUTEIP.209% TSRS,

214



7oy menan-meL.2na CM2 Series

Oy Rl bS5 =7/ (U)
cM2U| F1—TmeE |—[2rO0—2 Sz

L -
3 —mEiEKA =22 BEgUMTSY RcP. G NN
g) $i0B1 Hy N1 [
= | i e
fﬁ:ﬁ\ “t> 014 - ._Lﬁg
ST e -
= LAL L S B LESFL
= MM/ 8 K TTT N CINA 2
1z ’._—jz —2
H S+2hO0—2 F
i ZZ+ZRO0—7
SliAH
=HHEKA #2B: G, RoP BRRONTSY NN
3B+ Hy
0 o T 4.
J @t 5 -y Iga
MM/ ‘% "
AL AaLESFL
A T 15
[ +2R0—2 mEfE CINA -
X H+XRO—Z SFRRO—2 F
TZ ZZ+2XZ~O0—7.
K27y ME . .
4{ -
BHL ZZ+ZANO—Y
SA% ZZ+2XZAN0—2
mm)
F21—7WE| A|AL|B1|B:|D| E |F|FL|G|H|H: |1 |K[KA| MM [NA| NN |P[TD|TT|TX|[TY|TZ|Z
20 18]155[13]26] 8 |20 80::[ 13[105] 8 [41] 5 [28] 5 | 6 [M8x1.25[ 24 |[M20x1.5] 4| 8 [10[32]32]52[36
25 22[195[17]32]10] 26805 13[105] 8 [45] 6 [33.5]5.5] 8 [M10x1.25[ 30 |[M26x1.5] 4| 9 [10]40]40]60]40
32 221195[17]32] 1226805 13]105] 8 [45] 6 [37.5]5.5] 10 [M10x1.25[345|M26x1.5] 14| 9 | 10]40]40]60]40
40 24[21]22]41]14]3280s| 16135/ 11]50] 8 [46.5] 7 [12|M14x1.56[425 M32x2 [/, [10][11]53[53]77]445
2 hO—2BISTER (mm) RRAY M (mm)
2821 1~50 | 51~100 | 101~150 | 151~200 | 201~250 2187 1~50 |51~100[101~150]151~200[201~250
sme o § |ZZ| S |2z| s |zz| s |zz| S |22 some | 22 2z 2z 2z 2z
20 87 [141]112]166[137191 — | — | — | — 20 128 | 153 | 178 - -
25 87 [145|112|170[137]195| — | — | — | — 25 132 | 157 | 182 - -
32 89 [147]114]172]139]197[164[222] — | — 32 134 | 159 | 184 | 209 -
40 113|179]138]204]163|229|188]254[213[279 40 163 | 188 | 213 | 238 | 263

XEBISEMHFICED T,
XHRALTEIP.209% TSRS,

215

5
[
—t

[=}1=] [ EIE=XEx)
D= O| &< || &
- || =™

OO ND|N=
N A >
N || = ([N || =



CM?2 series

Ay Rl bS5 =7 R (T)
CcM2T[ F1—TAE|—[xtO0—2]52

L AaLESFL o
NN BERURTSY RcP 38
BB _Hi, Tl
—FiEKA ~ L o
A i =
™ Q
alat - [~ | h = —— J—
ws} FHE e 3
T J
MM/ AL T 15\ e CINA
A K |F =
H S+2hO0—2
Z+2AO0—2
ZZ+ANO—2
Sl A
ahaLESFL
G _RcP _ 582 .
i S0B1 H NN BERUETSY 83
_EmmKA—'\— = v 7
- HE ’ N k.
éd = | - 1 S

K mEE CINA Tt
H+ZXbhO—2 S+xhO—7o

Z+2x2hO—2 J

ZZ+2x2hk0—2 TZ

&

I:._‘ N

L
- €

(mm)

Fi1—-7K&| A | AL |B1|Bz2| D E F|FL|G|H H| I | K|KA MM NA NN P |TD|TT|TX|TY|TZ

20 18[15.5/13|26| 8 | 20805 | 13105/ 8 |41| 5 | 28| 5 | 6 |M8X1.25| 24 [M20x1.5| 5| 8 [10]32|32|52

25 22[19.5/17|32| 10|26 80| 13|10.5| 8 |45| 6 |33.5/5.5| 8 |[M10x1.25| 30 [M26%x1.5| 4| 9 | 10|40|40 |60

32 22|19.5|17 |32 |12 | 268022 | 13|10.5| 8 |45| 6 |37.5|5.5| 10 [M10x1.25|34.5|M26X1.5| 5| 9 | 10|40 |40 |60
11 8

40 24| 21 |22 |41 |14 32803 |16]13.5 50 46.5| 7 |12 |M14x1.5(42.5| M32x2 | /.| 10| 11|53 |53|77
X bO—2RISTER (mm)
= 1~50 51~100 101~150 151~200 201~250

soomier| S | 2|22 S| Z2|22z|s|Z|2z|S |z |z2z|s |z |zz
20 87 |133]143|112|158|168|137(183|193| — | — | — | — | — | —
25 87 |137]147(112]162|172|137|187[197| — | = | = | — | — | —
32 89 |139]149|114|164|174|139|189|199|164|214|224| — | — | —
40 113]168.5/179|138|1935/204|163|218.5/229|188|243.5| 254|213 2685|279

XESIFERHFICAIEY,
XHRUTEIP.209% T8RS0,

216



I LEZ—BEER (E)

CM2E| F1—TmW&|—[zp0—2]52z

7oy menan-meL.2na CM2 Series

L LZ+2h0—2
22+ 20— i
Z+2NO—2 LP
H StRRE—2 b RR NA C
A K F ] :
TALT| T 15 mamunoss ReP g 0CDwo’s™) X g,
H
AL \ 0\
- i = T ﬁ\*\‘ P cJp
&lel - o i -3
il Q) J_,ﬂ ‘ 3 N CJ2
ﬂ"’%/ NN 2%olD || 3 JCM
SPUL: W, |mspaLsarL . |
] -1 T 10 i in
,_‘ ILF] LG\
3 LY Lv
PLERRIRBORHIAPIVEZSRIEL. (g
. CG1
ShAd Lz+2xZh0—2
ZZ+oxAND—5
[ Z+2XZAN0—2 - LP 1 CG3
[ Htzx:O—2 ) STANO—2 L TRR I VB
A BERUNTSD NA
_TA:_ __ng F RcP RINTS: LU | ocpmetee F
H1 | N MB
Hi N
! p
"
- A 5 20 < MB1
° e =
L N N
2xoLD \ 3 i i CA2
Q
NN/ |&salLESFL
. _—— 1 CS1
| LF LG I
5 A" LV CS2
(mm)
F1—JWE| A |AL [B:[CD[CI[CX|D| E |[F|FL|G|H|H:| | [K]KA[L] MM |NA[ NN | P][RR[ U
20 18]155]13] 8 [20[12]| 8 [20-8s| 13]105] 8 [41| 5 |28 | 5 | 6 [12[M8x1.25] 24 [M20x1.5[ /4 | 9 [115
25 22[195|17| 8 |22]12]10]26.30s5| 13 [10.5] 8 [45] 6 |335|5.5] 8 |12 |M10x1.25] 30 |[M26x 1.5 15| 9 [115
32 22[195|17 |10 |27]20] 12]26830s| 13105 8 |45] 6 |375|5.5] 10| 15 |[M10x1.25345|M26x1.5] 1 [ 12145
40 24|21 |22]1033]20] 14[328css| 16 [135] 11]50] 8 [465] 7 [12[15|M14x1.5[425| M32x2 | v, [ 12145
2 hO—2RI1iER (mm)
e 1~B0 51~100 101~150 161~200 | 201~250
saoma 2 s[zzz|s|z]zz|[s[z]|zz|s|z]zz|[s[z]zz
20 87 [140[149|112|165[174[137[190[199| — | - | = | = [ = | =
25 87 [144]153]112[169]178]137|194[203] — [ — [ = | = | = | =
32 89 [149]161|114|174]186[139]199[211]164|224[236] — | — | —
40 113[178]190[138]203]215] 163|228[240|188]253]265|213|278|290
JLEZZF (TR EE{3H (mm)
. 1~50[51~100]101~150[151~200[201~250
p— 12
FA—TRE| LD | LF |LG |LH | LP | LT |LV |LY — o > 17 | 1z
20 6.8| 15|30 |30 |37 |3.2]18.4]59 | 177 | 202 | 227 | — | —
25 6.8| 15|30 30|37 [3.2[184]59 ] 181 | 206 | 231 | — | — D-0
32 9 | 154040 |50 4 [ 28|75 199 | 224 | 249 | 274 | —
40 9 | 154040 |50| 4 |28 | 75| 228 | 253 | 278 | 303 | 328 X0
T LTHAIEP. 200% TSR LS, il
" an

217



I7I)05 /0y REV ISR 8- KO R

CM2K series

020, 925, 832, 340

IR EHER
Y REINSZAVE
I LEZ—FERR

EAFE @RIRZ )
HpET— M

cClO|0|®mr o
cC|mm
N|N[N<|m-H

%
A2 :Jj_l‘ =R

OY RS ZAVE SAVE

BRARRAEE
Y rFZ2 +O—2 (mm)

BEO—ICDEZLTIIP.219%
TBRLEE 0N,

Oy Rp75> oL EZ—1F(907) F1—TRE|¢ZVaY

I PED RAHY NEXF 20 =
UL ERR R2Ay POy FH 25 LA [I75voa]
2T LERRE 32

40

vt CDM2K [B][40]-[150][A]

150//A

=

-M9BW|

—

— -y -
4(% ~ o
g
EBHRIIEE
5 E8BL

v =
N EBHRIEEEM
XEIRAHAC, T, U, E, V, UZD%,
KEDE S RIRMEF T,
FA—F— XA Rtk
HMIIP.219E BRI,

AR tEis 1 A—b2AUF
- Stk —h21y A—pRAYF
A 1o T oy &R (@ o= = = e
0 stk LRz ;E%;ﬁ B2 pos BES|7 FA 7B BES
8| 0v Rl V[T uohoaror| ORI PATUIREETE [ERE] oo
NP S NS W_[2WF v Ialok FosRmeESL, S | 1vf
= ram O KERRLRERDRLOE SFRRIIDES LA, n_| nvfy
il Tt RS KAULF V2L TA Y MIEF Y 2531 Y NRE VZRBS nE T A,
Jd | FAAYE—K)Y *0v REmERIIEIREETY,
K My —R) > HXBI2ITIIHB L F B Ao

XHORLICTP/NSIEDEE A

XU IPEITIORTHHEFERMICOEXEL T P.2192TBBIEE

BRAA— XA YTF /7= h 21 FEEORMEIE. P.1575~17012Z8B LS.

|z ARER - - FREEm
e mmme | R 3| meen) e o | MATUTEE 65 T35 mU A0 mmas
A WEREL | mEREL |#28)|(M)|(L)|@)|(N)
3HNPN) MGNV | MoN | @ [@|@|O|—| O
soxyk| [T3%PNR) 5V, 12v MOPV | MoP | @ |@|e@O—| o | P
M9BV | MoB | @ [@|@[O—| O
i o 12v — [ Hic (e[ e[e[e] — | _
= 3HNPY) 5V, 12V — [FGaoA|— [—|—|—|e| — [icEm
# ok i2v — [ KaeA | — [—[—|—|e| — — 1,
— B[ 3RNPN) | 24v — [MoNWV | MoNw | @ |®@|®@|O—| © .
& ouEr 3% (PNP) Sv. 12v MOPWV | MoPW | @ [@ @O —| o || PLC
1 : 28 v M9BWV | M9BW | @ (@@ O —| O —
o | voxvr| [3RNeM #TMONAV| *'MONA >lelol—| o
v B 318(PNP) 5V, 12v ¥IMOPAV| *1MoPA | O O |@]O|—| o |'“@#
) 218 12V *TM9BAV| *'M9BA | O [O |@[O[— [@) —
SEEARER) 2 NPN) 5V, 12V — HINF [ @ |—[@[O|—| O |CEm
3 _ _ el _— _
5| o 5v A%V | A% |®|—|® ICEIs
& Sy b 00V | *2A03V | A9 | @ (@ @ e —| — =
# & TOOVLIT | A9V | A% | @ |—|@|—|—| — |iCEm
= 3 T00v, 200 — | *B54 | @ |— @ @[ —| — YL,
i - " 200V | — | "Bed | @ |—|@|—|—| — — |’plc
N 5 12V — = C73C (e |—|o[@]@® —
2 wm  ® |2 2T | — o —elele — icam
W — — —|—|—|—@® — PLC
F 100V, — el el ) — - —
DiN#Z | ° 200V [ — — e — s
BiEs0EEm) | S0AVE = — = o e - —

X1 KERES A TDA— b 21w FI3 EREADOEBICBTAIEET AL ZIUCE ) BROTAMEEEERET D EDTIEIHY Et Ao
FEREATOMKEE ERBICOEX L TEILHANTRRI LS,

¥2 1) — MERE 1m& 1 713 D-AQBDHDIISE B EF o
X —RigRRS

(f5)) MONW

KOENDEIERA — b2V FIIFIEEE LT,

KT DA IO FIF— hAA

(f5)

(f5) MONWL
(f5)) MONWZ
- (f5) H7CN

MONWM  %D-A3[CIA, A44A, G39A, K3OABUCTIZ. ) — R L (N) DEERSIIRRLABNTLEE 1,

¥XF1—TWEe20, 025N T 72y 23 AHIIE. D-A3IA, A44A, G39A, K39A, B54, B64E!
FBREARTERI &,

SCIBHMABLINC L BRI — A U FH'H U X TDTHMII.P.266% TSR IEE (0,

v F OIS P.1648,1649% TSR e,

¥D-A9LIC, MOLICII& A — b R A FII BB (R LB E T (/2L A — h A Y FRTERDA MANHFE LY £7)

218



Troyvy /o ey ks an-roy k CM2K Series

AAEOOY RiIcKY Oy RHEEE

i

LBEWgA47 2> 5F1—TRE(mm) 20 [ 25 32 [ 40
O RREEEE +0.7 +0.5°
= = g ezt 2RESAT
BUWROEREE E— BEay CJ1
20 g25__'_0 70 EBHHR #wHH/OY R
0V, =V.1 R 28
232.040—+0.5 REMET 1.5MPa CJP
BEERAEN 1.0MPa |:
th== e
\igMCHERAREE BERFEN 0.05MPa CJ2
R . s F—hZAvF KL —10C~T0C . . . JCM
ES =] 3 EEERES TR . ~ (ElEURRREZ
B\ U5 EmTIZRT BEBESSUERAKEE | [\ 00007 (0 ol (RELRRREIE)
faih RE(\AaH) m
ok
F— bRy FORUTE ATEE 2 OV RS OHEE 54 mm
LU VHDR MO BRI K EAER b EE 50~500mm/s cm3
2HA—RNRAYFFETDIENTEZET, svay SH—swiar. IPovay
_ ___[snt| 027 0.4) 0.65) 1.2) CG1
SN=9yvay =
- k| 0.11J 0.18J 0.29) 0.52J CG3
Py ] TANE— | 1rmyony |suy|  O5H 0.78J 1.27] 2.35)
A (11.0) (11.0) (11.0) (11.8)
SN—Hyay I77‘y~‘/3>f ” wat|  0.11) 0.18J 0.29) 0.52) JMB
[ H | [ H | (i 31 MB
= = FEZ2 O—OR |:
\ \ \ \ MB1
F1—THE - ) BARAFRTRE |:
order N N 1Z#2 NO—2 (mm) 0—
ERIA—4— A1 K (mm) Z ~A—2%7(mm) CA2
(BHMIIP.267TETBRL EE ) 20 csi
) /WS i: 25.50.75.100. 125,150,200, 250,300 1000
X446 | PTFEZ ) —2 - €S2
F—5F— AL FLF SE1) ERMAORBZ FO—HIcD0EE L TIRBIEEEBUET,
HAIZBD TMMBORIZ kO—2 DEHELEIRECT (AX—FIIERALELA),
— — $E2) RS EIC & U ERIELZ NO— o DBRRIBETT, SEIIOEEL T, BIFHIT
RTES TR/ NE TN OBEBREFIE & TSRS, T, EEZ NO—UEBZDIHAIIE.
XA | OV KBRS TehBEICLIAREBRIDIENTERNEELN DI ETDTITEFRLLZE N,
-XB6 |fiE')> % (—10~150°C)
XBI2[ HBR7YLABS )5 SpNSHE
XC3 | A IEEERDRH —
XC6 | #H27 L 28 — —— ———
XC8 | AEAERL Y /Bl LRER EES 2 INSHME BEEERE
XCO | TEAEL T /3RS g bl = o R 6ot _
XC10| 727 LR 5,/ BOY FipA K| WS =R > 110C*
XC11| 727V U5/ FOy FH KPS REORERERE
XC13| 71— FRA v F L—LEHIF )
XC20| ~v F A/ —HAEA— ATa o) T) ORRBEE(FER)
-XC22 | /Ny F BT VvERIL
XC25 | ERA— FOEERUB L e e
XC27 | 2L/ L EARE 279 IV DHEAT YL AR >1) > 5%z : CDM2KC40-150Z-NV-M9BW
XC52| BlfdF v M Eshial g e
1 2
XC85 | RRBRAT ) —AHH WIVEZR  [ygmsis C: 1LoLERR
PR EHBUER N »HY
Y ammalgai2® Ov FEHER V: 1WFyoLuaqsh
’ i ° ZF— 21 v FD-MIBW : 24 f1
— YT KEBBUER, 1Ly oLIalry k7
326]\25/2(6/(522(}%)%%%;?3 e ‘| — h2A Y FIIEMAEREE B &,
A= R RA Y FEERHEE (2 fO—2 D-O
T RBEE) BLOMIBS fapsren xepsias .
S — N2 A Y FESAEER N FO—2 STER Xﬁ%ﬁ;ﬁ@%‘%ﬁﬁiﬁkﬁc T.U.E V. _xl:l
- B fram %O KRR LERDALOESE. 0Y [
P RAUFREEE HERE A=b21vF REE R x £ A, ey


http://www.smcworld.com/products/ja/custom.do

CM2K series

REIXFERASLUER

B BERT G ADIEE) BERR (RIAERE) EPOEY,
5i|1<) AT gg) 5) SLER 5 \/&tS)Z W 258)
oy =

w5 | B | g | 10| 20 o | B o [oay| BB i | A | B TS S0 o | ol

Fob| Fob [sbkalsiez 7T Fy R 77 H 777 2 {g;ﬁ HERNSAY Y o ‘c% S A

Sl 2 [l o)
DI @) = N U
BEsEmRrD @ eiein] — | — | — |- |- |- |- - [—-1-[—-[-[—-1e e
L |[#pe— . |@7)|@i @07 = [ == - —Jele
F[OUFRDS SR |@(17)|@17)[@(7) - ——ele
G |[~IFAITSVI.|@117)]@017) @) gy R S — —
ClIsLEx® @y —=2 @) — == ==1=1e e
D 2w/l |l — @iy — e — | — |- — e e
UlovrES— R @i @] — | — | — | — | — | — | = | — | — ®meis] — | — | e | e
TR @) @) — | — | — | — | — | — | — | — | — emei) — | — | e | e
E|JLCz—Ea @7 — @i — | — | — |—| — | — | — | — | = | —|— | —|—| e | ®
Vslex—pmeo) @i —mein — | — | — = — [ - [ - |- |- |- |- -1- e e
BZ| A2hvhEFE  eusetnens)) — | — | — | — | — | —|—"|—"|—"|—